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Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика 

проводить цикли інтернатури, спеціалізації, тематичного удосконалення, 

інформації і стажування, передатестаційні цикли, цикли стажування для лікарів 

і провізорів та цикли спеціалізації і тематичного удосконалення для молодших 

медичних і фармацевтичних спеціалістів. Цикли удосконалення для молодших 

медичних та фармацевтичних спеціалістів академія проводить на умовах 

платних освітніх послуг. 

 Інтернатура (спеціалізація) є обов’язковою формою післядипломної 

підготовки. Контингент складають випускники усіх навчальних медичних 

(фармацевтичних) закладів та медичних факультетів університетів незалежно 

від підпорядкування та форми власності. Після закінчення інтернатури 

присвоюється звання лікаря (провізора) – спеціаліста з конкретної лікарської 

спеціальності у відповідності з наказом МОЗ України від 23.02. 2005 № 81 (зі 

змінами). 

 Направленню на спеціалізацію має передувати заміщення лікарської 

(провізорської) посади в закладах охорони здоров’я стажистом з цієї 

спеціальності (наказ МОЗ України від 22.07.1993 № 166). 

 Навчання лікарів (провізорів) на циклах спеціалізації завершується 

атестацією на визначення знань та практичних навиків з присвоєнням звання 

лікаря (провізора) – спеціаліста з конкретної лікарської спеціальності та 

видачею сертифікату спеціаліста встановленого зразка.  

Тематичне удосконалення передбачає підвищення кваліфікації лікарів 

(провізорів) з окремих розділів відповідної спеціальності і є обов’язковим видом 

підвищення кваліфікації, яке проводиться не менше одного разу в період між 

проходженням передатестаційних циклів.  

 Цикли інформації і стажування є видом підвищення кваліфікації лікарів 

(провізорів), завданням яких є вивчення актуальних теоретичних питань і 

набуття практичних навиків з відповідного розділу спеціальності.  

На циклах стажування до контингенту слухачів входять лікарі (провізори), 

які не працювали за конкретною лікарською спеціальністю більше трьох років 

(наказ МОЗ України від 17.03.1993 № 48 “Про порядок направлення на 

стажування лікарів і їх наступного допуску до лікарської діяльності ”), та лікарі, 

які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію або яким 

відмовлено у присвоєнні (підтвердженні) кваліфікаційної категорії.  

 На цикли спеціалізації, тематичного удосконалення, передатестаційні 

цикли та інформації і стажування не зараховуються лікарі (провізори)- інтерни, 

клінічні ординатори, магістранти, аспіранти та лікарі (провізори), що мали 

перерву в роботі за спеціальністю більше 3-х років. 

 На передатестаційні цикли зараховуються лікарі (провізори) перед 

черговою атестацією на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної 

категорії. На передатестаційні цикли приймаються лікарі (провізори) – 

спеціалісти суворо за спеціальністю, отриманою в інтернатурі або на циклах 

спеціалізації і мають відповідний стаж роботи з обраної спеціальності. 

Відповідно до наказу МОЗ України від 07.07.2009 № 484 лікарям, які успішно 

виконали навчальний план і програму та набрали необхідну кількість балів 



відповідно до Шкали значень різних видів діяльності лікарів (провізорів) у 

період між передатестаційними циклами та успішно склали кваліфікаційний 

іспит, видається свідоцтво встановленого взірця з рекомендацією про 

присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії. Термін дії свідоцтва – один 

рік. 

 Лікарі (провізори), які не витримали іспиту на кваліфікаційну категорію з 

певної спеціальності, після закінчення передатестаційного циклу, отримують 

лише посвідчення про проходження підвищення кваліфікації і допускаються до 

складання повторного іспиту після закінчення нового передатестаційного циклу 

через рік (наказ МОЗ України від 18.05. 1994 № 73). 

 Особи, яким присвоєна кваліфікаційна категорія, проходять атестацію на 

її підтвердження не рідше одного разу на п’ять років (наказ МОЗ України від 

19.12.1997 № 359 “Про подальше удосконалення атестації лікарів ”). 

 Атестація на присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій 

проводиться за бажанням лікаря. Лікарі, які протягом року після закінчення 5-

річного строку з дати попередньої атестації не виявили бажання і не подали 

документи на чергову атестацію, крім випадків, передбачених законодавством, 

підлягають атестації на визначення знань та практичних навиків з 

підтвердженням звання «лікар-спеціаліст» після проходження стажування 

(наказ МОЗ України від 02. 10. 2015 № 650). 

 Комплектування циклів здійснюється за заявками керівників обласних та 

міських департаментів охорони здоров’я, медичних департаментів інших 

відомчих органів, керівників медичних установ різних форм власності, а також 

тих, що працюють поза системою закладів Міністерства охорони здоров’я 

України, вони зараховуються на навчання за угодою на умовах платних освітніх 

послуг. Вартість навчання одного слухача протягом місяця становить 2800 – 

3700 гривень. 

 При оформленні лікарів і провізорів на цикли спеціалізації та 

удосконалення необхідно пред’явити такі документи: 

1) путівку НМАПО імені П. Л. Шупика, завірену печаткою органу охорони 

здоров’я; 

2) паспорт і військовий квиток; 

3) диплом про вищу медичну (фармацевтичну) освіту та його копію; 

4) сертифікат спеціаліста про закінчення інтернатури чи циклу спеціалізації, 

посвідчення про підвищення кваліфікації та про присвоєння 

кваліфікаційної категорії; 

5) завірену копію трудової книжки; 

6) при зарахуванні на передатестаційний цикл необхідно надати довідку з 

місця роботи про нарахування балів відповідно до Шкали значень різних 

видів діяльності лікарів (провізорів) у період між передатестаційними 

циклами та відповідні підтверджуючі документи; 

7) посвідчення про відрядження. 

Зміна спеціальностей медико-профілактичного профілю на спеціальності за 

профілем “ лікувальна справа ” і “ педіатрія ” може здійснюватись тільки за 

дозволом Міністерства охорони здоров’я України. 



З М І С Т 

ІНСТИТУТ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ 

Кафедра сімейної медицини  

Кафедра сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги  

Кафедра діабетології  

Кафедра загальної, дитячої, судової психіатрії і наркології 

Кафедра інфекційних хвороб 

Кафедра медицини катастроф та військово-медичної підготовки Кафедра 

медицини невідкладних станів  

Кафедра неврології і рефлексотерапії  

Кафедра паліативної та хоспісної медицини  

Кафедра педіатрії № 2 

Кафедра терапії і геріатрії  

Кафедра фтизіатрії і пульмонології  

Кафедра хірургії та проктології  

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ РЕПРОДУКТОЛОГІЇ 

Кафедра акушерства, гінекології та перинатології  

Кафедра акушерства і гінекології № 1  

Кафедра акушерства, гінекології та репродуктології  

Кафедра акушерства, гінекології та медицини плода 

Кафедра медичної та лабораторної генетики  

ІНСТИТУТ СТОМАТОЛОГІЇ 

Кафедра ортопедичної стоматології 

Кафедра ортодонтії  

Кафедра стоматології  

Кафедра стоматології дитячого віку  

Кафедра терапевтичної стоматології  

Кафедра щелепно-лицевої хірургії  

Відділення удосконалення зубних техніків 

Відділення удосконалення молодших спеціалістів за фахом «cтоматологія» 



ХІРУРГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Кафедра анестезіології та інтенсивної терапії  

Кафедра загальної та невідкладної хірургії  

Кафедра нейрохірургії  

Кафедра ортопедії та травматології № 1 

Кафедра ортопедії та травматології № 2 

Кафедра оториноларингології  

Кафедра онкології 

Кафедра офтальмології  

Кафедра кардіохірургії, ренгенендоваскулярних та екстракорпоральних 

технологій 

Кафедра комбустіології та пластичної хірургії  

Кафедра торакальної хірургії та пульмонології  

Кафедра урології 

Кафедра хірургії серця та магістральних судин 

Кафедра хірургії та трансплантології 

Кафедра хірургії та судинної хірургії  

ТЕРАПЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Кафедра гастроентерології , дієтології і ендоскопії  

Кафедра дерматовенерології  

Кафедра ендокринології 

Кафедра клінічної, лабораторної імунології та алергології 

Кафедра кардіології  

Кафедра медичної реабілітації, фізіотерапії і спортивної медицини  

Кафедра нефрології та нирковозамісної терапії  

Кафедра неврології № 1  

Кафедра неврології № 2  

Кафедра терапії та ревматології  

Кафедра терапії  

Кафедра психіатрії, психотерапії та медичної психології  



Кафедра функціональної діагностики  

ПЕДІАТРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Кафедра дитячої анестезіології та інтенсивної терапії  

Кафедра дитячих інфекційних хвороб та дитячої імунології 

Кафедра дитячої кардіології та кардіохірургії 

Кафедра дитячої оториноларингології, аудіології та фоніатрії  

Кафедра дитячих і підліткових захворювань  

Кафедра дитячої неврології та медико-соціальної реабілітації 

Кафедра дитячої хірургії  

Кафедра неонатології 

Кафедра педіатрії № 1 

МЕДИКО-ПРОФІЛАКТИЧНИЙ І ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Кафедра вірусології  

Кафедра гігієни і екології людини  

Кафедра гігієни харчування і гігієни дітей та підлітків  

Кафедра контролю якості і стандартизації лікарських засобів  

Кафедра мікробіології і епідеміології 

Кафедра медичної статистики  

Кафедра медицини праці, психофізіології та медичної екології 

Кафедра організації і економіки фармації  

Кафедра  промислової, клінічної фармації  та клінічної фармакології 

Кафедра управління охороною здоров'я  

Кафедра фармацевтичної технології і біофармації 

ФАКУЛЬТЕТ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ 

Кафедра гематології і трансфузіології  

Кафедра іноземних мов  

Кафедра клінічної лабораторної діагностики  

Кафедра медичної інформатики  

Кафедра педагогіки, психології, медичного та фармацевтичного права 

Кафедра патологічної та топографічної анатомії  



Кафедра променевої діагностики 

Кафедра радіології 

Кафедра судової медицини  

Кафедра філософії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



№ Назва кафедр і циклів 

Дата 

початку і 

закінчення 

циклу Інтернатура СП ТУ ПАЦ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

           

           

ІНСТИТУТ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ 

Директор інституту проф. Шекера О. Г. 

                      

           

Кафедра сімейної медицини  

Зав. каф. проф. Хіміон Л. В.  

  

1 

Інтерни. Сімейні лікарі. 1 р. 

навч. Вип. 2016 р.  03.01-28.02 65 2             

2 Інтерни.  2 р. навч. Вип. 2015 р.  01.03-30.06 57 4             

3 Інтерни. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 60 4             

                      

4 

Спеціалізація з фаху  "Загальна 

практика-сімейна медицина"  

01.02-16.06 

01.09-23.10     21 6         

5 

Стажування для лікарів 

загальної практики - сімейної 

медицини, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст з фаху 

"Сімейна медицина" 11.01-09.02     21 1         

6 

Передатестаційний цикл з фаху  

"Загальна практика-сімейна 

медицина" 16.01-14.02             24 1 

7 

Клінічна електрокардіографія 

(для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 23.01-06.02         21 0,5     

8 

Передатестаційний цикл з фаху  

"Загальна практика-сімейна 

медицина" 06.03-05.04             21 1 

9 

Підготовка лікарів-інтернів за 

спеціальністю "Загальна 

практика - сімейна медицина на 

заочних базах навчання для 

керівників інтернатури на базах 

стажування) 14.03-28.03         18 0,5     

10 

Актуальні питання 

ревматології(для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів)  10.04-25.04         18 0,5     

11 

Передатестаційний цикл з фаху  

"Загальна практика-сімейна 

медицина" 10.05-09.06             24 1 

12 

 Передатестаційний цикл з фаху  

"Загальна практика-сімейна 

медицина" 11.09-10.10             24 1 

           



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

13 

Актуальні питання 

гастроентерології (для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів) 18.09-02.10         18 0,5     

14 

Ведення хворих 

ендокринологічного профілю в 

поліклінічній практиці (для 

сімейних лікарів, терапевтів, 

педіатрів) 24.10-07.11         18 0,5     

15 

Передатестаційний цикл з фаху  

"Загальна практика-сімейна 

медицина" 08.11-07.12             24 1 

16 

Актуальні питання 

пульмонології в амбулаторно-

поліклінічній практиці (для 

сімейних лікарів, терапевтів, 

педіатрів) 15.11-29.11         18 0,5     

17 

Стажування для лікарів 

загальної практики - сімейної 

медицини, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст з фаху 

"Сімейна медицина" 30.11-29.12     18 1         

18 

Актуальні питання нефрології в 

амбулаторно-поліклінічній 

практиці (для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 11.12-25.12         18 0,5     

           

           

Кафедра сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги 

Зав. каф. проф. Матюха Л. Ф.  

           

1 

Інтерни. Сімейні лікарі. 1 р. 

навч.Вип.2015 р. 01.02-30.06 58 2             

2 

Інтерни. Сімейні лікарі. 1 р. 

навч.Вип.2016 р. 04.01-28.02 44 2             

3 

Інтерни. Сімейні лікарі. 1 р. 

навч.Вип.2017 р. 01.09-29.12 60 4             

4 

Спеціалізація "Загальна 

практика-сімейна медицина".  03.01-06.07     25 6         

5 

Передатестаційний цикл з 

фаху"Загальна практика-

сімейна медицина" 01.02-02.03             24 1 

6 

ЕКГ-діагностика в практиці 

сімейного лікаря (для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів) 06.03-21.03         12 0,5     

7 

Планування сім"ї (для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів) 27.03-31.03         12 0,25     

8 

Вакцинація в практиці 

сімейного лікаря (для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів) 10.04-14.04         12 0,25     

9 

Курація пацієнтів з депресією в 

загальній лікарській практиці 

(для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 18.04-04.05         12 0,5     

10 

Ведення пацієнта з ВІЛ-

інфекцією/СНІД сімейним 

лікарем (для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 02.10-06.10         12 0,25     



11 

Медико-психологічний 

супровід при наданні 

геріатричної допомоги в 

практиці сімейного лікаря 09.10-24.10         12 0,5     

12 

Спеціалізація "Загальна 

практика-сімейна медицина". 

Перехідний на 2018 р. 01.09-29.12     10 4         

13 

Передатестаційний цикл з 

фаху"Загальна практика-

сімейна медицина" 09.10-08.11             24 1 

14 

Ведення фізіологічної 

вагітності (для сімейних 

лікарів, терапевтів ) 23.10-06.11         12 0,5     

15 

Сучасні підходи до надання 

ефективної допомоги при 

вагітності та народженні 

дитини (для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 13.11-17.11         12 0,25     

16 

Інтегроване ведення хвороб 

дитячого віку в практиці 

сімейного лікаря(для сімейних 

лікарів, педіатрів) 20.11-24.11         12 0,25     

17 

Особливості організації 

заочного стажування інтернів 

сімейних лікарів 28.11-12.12         12 0,5     

18 

Передатестаційний цикл з 

фаху"Загальна практика-

сімейна медицина" 01.12-29.12             24 1 

           

           

Кафедра діабетології 

Зав. каф., чл.-кор. НАМН України, проф. Маньковський Б. М. 

           

1 

Актуальні питання сучасної 

діабетології. (для лікарів-

ендокринологів, лікарів –

терапевтів, сімейних лікарів) В. 11.01-09.02         36 1     

2 

Серцево-судинні ускладнення у 

хворих на цукровий діабет(для 

сімейних лікарів, терапевтів, 

педіатрів)  13.02-27.02         32 0,5     

3 

Мікро-та макросудинні 

ускладнення у хворих на 

цукровий діабет (для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів) 01.03-31.03         32 1     

4 

АГ при різних ендокринних 

захворювань. Алгоритм 

діагностики та лікування (для 

сімейних лікарів, терапевтів, 

педіатрів). 03.04-14.04         28 0,5     

5 

Сучасні методи діагностики, 

профілактики та лікування 

метаболічного синдрому (для 

сімейних лікарів, терапевтів, 

педіатрів) 24.04-11.05         32 0,5     

6 

Актуальні питання сучасної 

діабетології(для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів)  

В. 17.05-16.06         32 1     



7 

Актуальні питання сучасної 

діабетології(для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів)  04.09-03.10         32 1     

8 

Діагностика, профілактика та 

лікування різних проявів 

діабетичної нейропатії. 

Синдром діабетичної стопи 

(для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 09.10-08.11          30 1     

9 

Сучасні схеми інсулінотерапії у 

хворих на цукровий діабет 1 та 

2 типів (для сімейних лікарів, 

терапевтів, педіатрів) 10.11-24.11         32 0,5     

10 

Мікро-та макросудинні 

ускладнення у хворих на 

цукровий діабет(для сімейних 

лікарів, терапевтів, педіатрів) . 

В. 28.11-27.12         32 1     

           

           

Кафедра загальної, дитячої, судової психіатрії і наркології 

Зав. каф. проф. Мішиєв В. Д. 

           

1 

Інтерни. Суміжники. (за 

розкладом) 

09.03-13.03 

20.04-24.04 

07.11-09.11 

13.12-15.12                 

                      

2 

Суміжні. Спеціалізація ЗПСМ. 

21сл. 36 год. (за розкладом)   

за 

розкладом                 

3 Спеціалізація з психіатрії  05.01-16.06     6 5         

4 

Передатестаційний цикл з 

судово-психіатричної 

експертизи 05.01-06.02             7 1 

5 

Психотерапія дітей та підлітків 

(для лікарів-психіатрів, дитячих 

психіатрів дитячих, сімейних 

лікарів) 10.01-08.02         18 1     

6 

Передатестаційний цикл з 

дитячої психіатрії 07.02-09.03             7 1 

7 

Спеціалізація з дитячої 

психіатрії (для психіатрів) 08.02-17.05     6 3         

8 

Передатестаційний цикл з 

наркології 10.02-14.03             7 1 

9 

Психічні порушення у дітей і 

дорослих, сучасна 

психофармакотерапія (для 

лікарів-психіатрів, дитячих 

психіатрів дитячих, сімейних 

лікарів) 16.03-14.03         26 1     

10 

Передатестаційний цикл з 

психіатрії 03.04-05.05             35 1 

11 

Клініка невротичних, 

пов"язаних зі стресом та 

соматофорних розладів (для 

лікарів-психіатрів, дитячих 

психіатрів дитячих, сімейних 

лікарів) 25.05-25.06         35 1     

12 Спеціалізація з наркології 28.08-28.12     9 4         



14 

Передатестаційний цикл з 

судово-психіатричної 

експертизи 29.08-27.09             7 1 

15 

Актуальні проблеми наркології 

(для лікарів-наркологів, лікарів-

психіатрів, сімейних лікарів) 05.09-04.10         18 1     

16 

Передатестаційний цикл з 

дитячої психіатрії 02.10-01.11             7 1 

17 

Передатестаційний цикл з 

наркології 09.10-08.11             7 1 

18 

Клінічна наркологія та 

психотерапія (для лікарів-

наркологів, лікарів-психіатрів) 09.10-08.11         20 1     

19 

Передатестаційний цикл з 

психіатрії 10.11-11.12             16 1 

20 

Психічні порушення у дітей і 

дорослих, сучасна 

психофармакотерапія (для 

лікарів-психіатрів, дитячих 

психіатрів) 20.11-19.12         18 1     

           

           

           

Кафедра інфекційних хвороб 

Зав. каф. проф. Дуда О. К. 

           

           

1 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 04.01-31.01 20 1             

2 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 

03.01-

28.02#02.10-

29.12 5 5             

3 Інтерни. Вип. 2017р. 1 р.навч. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники.МНС 25 

сл. 

16.01-19.01 

26.01-31.01                 

5 Інтерни. Суміжники.  

02.10-20.10 

27.10-93.11 

09.11-17.11 

20.11-23.11 

01.12-05.12 

06.12-08.12 

11.12-13.12 

18.12-21.12 

22.12-29.12                 

                      

6 

Суміжники. СП"Загальна 

практика-сімейна медицина" 21 

сл. 30 год   

за 

розкладом                 

7 

Спеціалізація з інфекційних 

хвороб 12.01-22.06     6 5         

8 

Передатестаційний цикл з 

інфекційних хвороб 22.03-21.04             18 1 

17 

Сучасні питання діагностики та 

лікування хворих на кишкові 

інфекції, вірусні гепатити та 

ВІЛ/СНІД (для лікарів-

інфекціоністів, лікарів-

терапевтів, сімейних лікарів) 06.02-20.02         12 0,5     



18 

Сучасні питання діагностики та 

лікування хворих на кишкові 

інфекції, вірусні гепатити та 

ВІЛ/СНІД (для лікарів-

інфекціоністів, лікарів-

терапевтів, сімейних лікарів) 08.06-22.06         18 0,5     

19 

Передатестаційний цикл з 

інфекційних хвороб 07.09-06.10             18 1 

20 

Сучасні питання діагностики та 

лікування хворих на кишкові 

інфекції, вірусні гепатити та 

ВІЛ/СНІД (для лікарів-

інфекціоністів, лікарів-

терапевтів, сімейних лікарів) 01.12-15.12         12 0,5     

21 

Суміжні цикли спеціалізації, 

інтернатури: 6 год., 12 год.  

протягом 

року за 

розкладом                 

           

           

Кафедра медицини катастроф та військово-медичної підготовки 

Зав. каф. проф. Рощин Г. Г. 

           

           

1 

Надання екстреної медичної 

допомоги постраждалим 

внаслідок надзвичайних 

ситуацій та катастроф (для 

лікарів за спеціальностями 

«лікувальна справа») 02.02-03.03         24 1     

2 

Надання екстреної медичної 

допомоги постраждалим 

внаслідок надзвичайних 

ситуацій та катастроф 03.10-02.11         24 1     

3 

Суміжні цикли спеціалізації, 

ПАЦ, ТУ 

січень-

грудень                 

4 

Суміжники Спеціалізація. 

Загальна практика - сімейна 

медицина(анестезіологія та 

реаніматологія) 21 сл.  

19.05-01.06 

05.09-14.09                 

5 Суміжники. Інтерни.  11.04-22.04                 

6 Суміжники. Інтерни.  06.05-20.05                 

7 Суміжники. Інтерни.  01.11-14.11                 

8 Суміжники. Інтерни.  16.11-29.11                 

           

           

Кафедра медицини невідкладних станів 

Зав. каф. проф. Зозуля І. С.  

           

           

1 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р.  04.01-31.01 44 1             

2 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р.  

04.01-

28.02#01.11-

29.12 94 4             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 20 4             

                      

4 

Спеціалізація з медицини 

невідкладних станів 03.03-12.06     26 3         



5 

Передатестаційний цикл з 

медицини невідкладних станів 22.03-21.04             30 1 

6 

Актуальні питання з медицини 

невідкладних станів (для 

лікарів лінійних і 

спеціалізованих бригад швидкої 

медичної допомоги) 24.04-26.05         20 1     

7 

Актуальні питання з медицини 

невідкладних станів (для 

клінічних ординаторів) 78 сл. 06.06-05.07                 

8 

Передатестаційний цикл з 

медицини невідкладних станів 01.09-02.10             30 1 

9 

Актуальні питання з медицини 

невідкладних станів станів (для 

лікарів лінійних і 

спеціалізованих бригад швидкої 

медичної допомоги) 03.10-02.11         15 1     

10 

Стажування з медицини 

невідкладних станів (для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 03.10-02.11     15 1         

           

           

           

Кафедра неврології і рефлексотерапії 

Зав. каф. проф. Свиридова Н. К. 

           

           

1 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 03.01- 31.01 4 1             

2 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 

04.01-

28.02#02.10-

29.12 4 5             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі 1 р. н. 2 п. 10 cл. 11.09-22.09                 

6 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі 1 р. н. 1 п. 10 сл. 08.12-20.12                 

                      

7 

Суміжники. СП сімейна 

медицина. 21 сл. 0,46 міс  01.03-15.03                  

9 

Суміжники. Передатестаційні 

цикли  ЗПСМ 117 слух. 0,15 

міс.                   

10 

Суміжники. Стажування 

ЗПСМ. 39 слух. 0,19 міс.                   

11 

Хвороба Паркінсона та інші 

екстрапірамідні захворювання 

(для лікарів-невропатологів, 

терапевтів санаторіїв і 

реабілітаційних центрів) 11.01-25.01         14 0,5     

12 Спеціалізація з рефлексотерапії 11.01-13.04     7 3         

13 

Використання рефлексотерапії 

при лікуванні больових 

синдромів (для лікарів-

рефлексотерапевтів, ортопедів-

травматологів, невропатологів, 

лікарів ЛФК). 11.01-25.01         14 0,5     



14 

Передатестаційний цикл з 

неврології 01.02-02.03             14 1 

15 

Рефлексотерапія при 

захворюваннях нервової 

системи (для лікарів-

рефлексотерапевтів, 

невропатологів, лікарів ЛФК) 01.02-02.03         14 1     

16 

Актуальні питання з неврології 

(для лікарів-невропатологів, 

терапевтів санаторіїв, 

профілакторіїв, реабілітаційних 

центрів) 01.03-31.03         12 1     

17 

Сучасні аспекти використання 

методів рефлексотерапії в 

медичній практиці(для лікарів-

рефлексотерапевтів, ортопедів-

травматологів, невропатологів, 

лікарів ЛФК). В. 01.03-31.03         34 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

неврології 03.04-05.05             18 1 

19 

Передатестаційний цикл з фаху 

рефлексотерапія 03.04-05.05             12 1 

20 

Інфекційно-запальні 

захворювання та травматичні 

ураження нервової системи. В. 04.05-02.06         26 1     

21 

Рефлексотерапія при 

захворюваннях внутрішніх 

органів (для лікарів-

рефлексотерапевтів, 

невропатологів, лікарів ЛФК). 04.05-02.06         12 1     

22 

Дегенеративно-демієлінізуючі 

та екстрапірамідні 

захворювання нервової системи 

(для лікарів-невропатологів, 

терапевтів санаторіїв, 

профілакторіїв, реабілітаційних 

центрів) 01.06-04.07         14 1     

23 

Сучасні аспекти використання 

методів рефлексотерапії в 

медичній практиці. В. 01.06-04.07         36 1     

24 Спеціалізація з рефлексотерапії 01.09-04.12     14 3         

25 

Інфекційно-запальні 

захворювання та травматичні 

ураження нервової системи(для 

лікарів-невропатологів, 

терапевтів санаторіїв, 

профілакторіїв, реабілітаційних 

центрів) .  01.09-29.09         18 1     

26 

Рефлексотерапія при 

захворюваннях нервової 

системи органів (для лікарів-

рефлексотерапевтів, 

невропатологів, лікарів ЛФК). 01.09-29.09         6 1     

           

27 

Передатестаційний цикл з 

неврології 03.10-02.11             14 1 



28 

Рефлексотерапія при 

захворюваннях внутрішніх 

органів органів (для лікарів-

рефлексотерапевтів, 

невропатологів, лікарів ЛФК).  03.10-02.11         14 1     

29 

Актуальні питання неврології. 

В. 01.11-30.11         32 1     

30 

Передатестаційний цикл з 

рефлексотерапії 01.11-30.11             12 1 

31 

Передатестаційний цикл з 

неврології 01.12-29.12             12 1 

32 

Сучасні аспекти використання 

методів рефлексотерапії в 

медичній практиці. В. 01.12-29.12         24 1     

           

           

Кафедра паліативної та хоспісної медицини 

Зав. каф., чл.-кор. НАМН України, проф. Губський Ю. І.  

           

           

1 

Організація та надання 

паліативної і хоспісної 

допомоги в амбулаторних та 

стаціонарних умовах 12.01-10.02         21 1     

2 

Організація та надання 

паліативної і хоспісної 

допомоги в амбулаторних та 

стаціонарних умовах (лікарі 

загальної практики-сімейні 

лікарі, лікарі закладів ПМСД, 

закладів охорони здоров»я 

другого та третього рівнів, 

закладів паліативної та 

хоспісної допомоги, які 

надають паліативну допомогу 

інкурабельним пацієнтам з 

хронічними неінфекційними 

хворобами, у тому числі, з 

онкологічними 

захворюваннями, та обмеженим 

прогнозом життя) 16.02-17.03         21 1     

3 

Організація та надання 

паліативної і хоспісної 

допомоги в практиці сімейного 

лікаря 23.03-24.04         21 1     

4 

Особливості надання 

паліативної і хоспісної 

допомоги геріатричним 

пацієнтам 03.05-02.06         21 1     

5 

Викладання питань паліативної 

і хоспісної допомоги у ВМНЗ 

та закладах післядипломної 

освіти (очно-заочний з 

елементами ДН) 12.06-26.06         21 0,5     

6 

Організація та надання 

паліативної і хоспісної 

допомоги в практиці сімейного 

лікаря 04.09-03.10         21 1     



7 

Викладання питань паліативної 

і хоспісної допомоги у ВМНЗ 

та закладах післядипломної 

освіти 09.10-24.10         21 0,5     

8 

Організація та надання 

паліативної і хоспісної 

допомоги в амбулаторних та 

стаціонарних умовах 26.10-24.11         21 1     

9 

Симптоматичне лікування, 

замісна, підтримуюча терапія та 

паліативна допомога пацієнтам 

з наркотичною залежністю у 

практиці сімейного лікаря 

(очно-заочний з елементами 

ДН) (для лікарів загальної 

практики-сімейних лікарів, 

лікарів закладів ПМСД, 

спеціалізованих та 

високоспеціалізованих закладів 

охорони здоров»я) 04.12-18.12         21 0,5     

           

           

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

           

           

1 

Медсестринська допомога 

паліативним пацієнтам у 

термінальних стадіях хронічних 

неінфекційних захворювань 

(для медичних сестер) 

протягом 

року         12 1     

           

           

           

Кафедра педіатрії № 2 

Зав. каф. проф. Бережний В. В. 

           

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 24 2             

2 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.02-30.06 24 5             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 10 4             

4 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 27 сл. 14.03-29.03                 

5 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 10 сл. 18.04-04.05                 

6 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 28  15.05-30.05                 

7 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 30  25.09-25.10                 

8 Суміжники. Інтерни. МНС 20 01.11-06.11                 

9 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 30  08.11-06.12                 

10 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 10  07.12-12.12                 

11 

Актуальні питання дитячої 

кардіоревматології 05.01-20.01         12 0,5     



12 

Спеціалізація з дитячої 

кардіоревматології (для лікарів-

педіатрів) 23.01-24.03     8 2         

13 

Суміжники стажування ЗПСМ 

21 сл. 23.01-27.01                  

14 

Суміжники. СП сімейна 

медицина. 21 сл.  01.09-02.10                 

15 Суміжники ПАЦ ЗПСМ 117 сл. 

03.02-08.02 

28.03-31.03 

30.05-02.06 

02.10-05.10                  

16 

Стажування з дитячої 

кардіоревматології (для лікарів 

дитячих кардіоревматологів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст) 06.02-07.03     6 1         

17 

Передатестаційний цикл  з 

дитячої кардіоревматології 06.02-07.03             18 1 

18 

Актуальні питання практичної 

підготовки лікарів-інтернів за 

спеціальністю "Педіатрія" (для 

керівників-інтернів на базах 

стажування) 03.04-10.04         8 0,25     

19 

Передатестаційний цикл з 

педіатрії 03.04-05.05             16 1 

20 

Актуальні питання педіатрії 

(для лікарів-педіатрів) 12.06-26.06         24 0,5     

21 

Передатестаційний цикл з 

педіатрії 05.10-06.11             24 1 

22 

Вибрані питання фізіології та 

патології раннього віку (для 

лікарів-педіатрів) 09.11-23.11         24 0,5     

23 

Передатестаційний цикл з 

педіатрії 30.11-29.12             12 1 

           

           

Кафедра терапії і геріатрії 

Зав. каф. проф. Стаднюк Л. А. 

           

           

1 

Інтерни. Сімейні лікарі. 2 р. 

навч. Вип. 2015 р.  01.02-30.06 6 5             

2 Інтерни.  1 р. навч. Вип. 2016 р.  04.01-28.02 15 2             

                      

3 

Інтерни. Сімейні лікарі. Вип. 

2015 р. 2 р. 01.03-30.06 12 4             

4 Інтерни. Вип. 2017 р. 01.09-30.12 5 4             

5 

Актуальні питання геронтології 

і геріатрії В. 10.01-24.01         21 0,5     

                      

6 

Передатестаційний цикл з 

терапії 26.01-24.02             21 1 

7 

Передатестаційний цикл з 

геріатрії 01.03-31.03             7 1 

8 

Актуальні питання геронтології 

і геріатрії В. 13.03-27.03         21 0,5     



9 

Спеціалізація з терапії (для 

сімейних лікарів) 29.03-06.07     18 3         

10 

Стажування для лікарів-

терапевтів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 11.04-16.05     14 1         

11 Основи геріатричних знань. В.  12.04-27.04         21 0,5     

12 Основи геріатричних знань. В.  11.05-25.05         21 0,5     

13 

Передатестаційний цикл з 

терапії 16.05-15.06             21 1 

14 

Актуальні питання геронтології 

і геріатрії В. 06.06-20.06         21 0,5     

15 

Передатестаційний цикл з 

терапії 01.09-02.10             21 1 

16 Основи геріатричних знань. В.  04.09-18.09         21 0,5     

17 

Актуальні питання геронтології 

і геріатрії В. 20.09-04.10         21 0,5     

18 

Стажування для лікарів-

терапевтів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 03.10-02.11     14 1         

19 Спеціалізація з геріатрії 02.10-01.12     7 2         

20 Основи геріатричних знань. В.  09.10-24.10         21 0,5     

21 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів в похилому 

та старечому віці. В. 26.10-24.11         21 1     

22 

Передатестаційний цикл з 

терапії 01.11-30.11             21 1 

23 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів в похилому 

і старечому віці (для лікарів-

геріатрів, лікарів-терапевтів, 

сімейних лікарів) 30.11-01.12         21 1     

24 Основи геріатричних знань В. 13.12-27.12         21 0,5     

           

           

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

           

1 

Геріатрична складова в роботі 

медичної сестри 

протягом 

року         12 1     

           

           

Кафедра фтизіатрії і пульмонології 

Зав. каф., академік НАМН України, проф. Фещенко Ю. І.  

           

1 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 03.01-31.01 16 1             

2 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 

03.01-31.03# 

01.11-29.12 10 5             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Вн. 

Хвороби 12 06.02-17.02                 

5   20.02-03.03 6               



6 Інтерни суміжники.  

13.03-24.03 

27.03-29.03 

30.03-01.04 

06.04-10.04 

11.04-14.04 

18.04-21.04 

25.04-28.04 

15.05-18.05                 

                      

7 

Суміжники. Спеціалізація 

ЗПСМ.21 сл. 

за 

розкладом                 

           

8 

Актуальні питання фтизіатрії 

(для лікарів-фтизіатрів, лікарів-

терапевтів) 10.01-24.01         12 0,5     

9 

Ведення випадку ТБ в закладах 

ПМСД (для лікарів-фтизіатрів, 

лікарів-терапевтів) 16.01-30.01         12 0,5     

10 

Передатестаційний цикл з 

пульмонології 19.01-17.02             7 1 

11 

Спеціалізація з пульмонології 

(для лікарів-терапевтів) 19.01-24.04     7 3         

12 

Передатестаційний цикл з   

фтизіатрії 01.02-02.03             14 1 

 Спеціалізація з фтизіатрії  01.02-12.06     7 4         

 13 Спеціалізація з пульмонології 20.02-29.05     7 3         

14 

Актуальні питання 

пульмонології (для лікарів-

терапевтів, лікарів-

пульмонологів) 20.02-22.03         7 1     

15           

16 

Питання діагностики та 

лікування хворих на ХРТБ (для 

лікарів-фтизіатрів, лікарів-

терапевтів) 13.03-27.03         12 0,5     

17 

Актуальні питання 

пульмонології (для лікарів-

терапевтів, лікарів-

пульмонологів) 23.03-24.04         7 1     

           

18 

Передатестаційний цикл з   

пульмонології 24.04-26.05             7 1 

19 

Передатестаційний цикл з  

фтизіатрії 03.04-05.05             14 1 

20 

Ведення випадку ТБ в закладах 

ПМСД (для лікарів-фтизіатрів, 

лікарів-терапевтів) 13.04-28.04         12 0,5     

21 

Проблеми діагностики і 

лікування поєднаної інфекції 

ВІЛ/ТБ (для лікарів-фтизіатрів, 

лікарів-терапевтів) 15.05-29.05         12 0,5     

22 

Актуальні питання практичної 

підготовки лікарів-інтернів за 

фахом «пульмонологія і 

фтизіатрія» для керівників 

інтернів на базах стажування 12.06-16.06     12 0,25   

23 Спеціалізація з пульмонології 18.09-19.12     7 3         



24 

Актуальні питання 

пульмонології (для лікарів-

терапевтів, лікарів-

пульмонологів) 18.09-18.10         7 1    

25 

Передатестаційний цикл з 

фтизіатрії 11.09-10.10             7 1 

26 

Ведення випадку ТБ в закладах 

ПМСД (для лікарів-фтизіатрів, 

лікарів-терапевтів) 17.10-31.10         12 0,5     

27 

Передатестаційний цикл з  

фтизіатрії 13.11-12.12             12 1 

28 

Передатестаційний цикл з 

пульмонології 20.11-19.12             7 1 

29 

Актуальні питання 

пульмонології (очно-заочний з 

елементами ДН) 20.11-19.12     7 1   

30 Актуальні питання фтизіатрії 04.12-18.12     14 0,5   

           

           

           

Кафедра хірургії та проктології 

Зав. каф. проф. Фелештинський Я. П.  

           

           

1 Інтерни 1 рік навч. Вип. 2016 р.   04.01-28.02 6 2             

2 Інтерни.  Вип. 2015 р. 2 р. навч.  01.03-30.06 3 4             

3 Інтерни. Вип. 2014 р. 3 р. навч.  02.05-30.06 3 2             

4 Інтерни.Вип.2017 р. 1 р.навч.  01.09-29.12 5 4             

5 

Інтерни.Суміжники. Сімейні 

лікарі. 7 07.04-14.04                 

6 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі 7 21.04-28.04                 

7 

Суміжники. СП сімейна 

медицина. 21 сл. . 17.03-24.03                 

8 

Суміжники. ПАЦ ЗПСМ.117 

сл.24 год.  

15.02-17.02 

14.03-16.03 

17.05-19.05 

18.09-20.09 

21.11-23.11                 

9 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 04.01-03.02             12 1 

10 

Спеціалізація з хірургії. 

Перехідний з 2016 р. 03.01-04.07     6 6         

11 

Спеціалізація з проктології (для 

лікарів-хірургів 10.01-13.03     7 2         

12 

Сучасна алопластична та 

лапароскопічна хірургія гриж 

живота (для лікарів-хірургів) 16.01-30.01         6 0,5     

13 

Сучасна відеолапароскопічна та 

малоінвазивна хірургія  31.01-14.02         6 0,5     

14 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 03.02-06.03             12 1 

15 

Стажування з  хірургії для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 03.02-06.03     6 1         



16 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 09.03-07.04             12 1 

17 

Стажування з проктології для 

лікарів проктологів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст 14.03-12.04     6 1         

18 

Невідкладні хірургічні стани в 

загальній практиці В. 20.03-19.04         28 1     

19 

Сучасні питання ендокринної 

хірургії (для лікарів-хірургів)  03.04-14.04         6 0,5     

20 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 10.04-15.05             12 1 

21 

Лапароскопічна та 

мініінвазивна колопроктологія 

(для лікарів-хірургів, лікарів-

проктологів)  18.04-19.05         7 1     

22 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 15.05-14.06             12 1 

23 

Передатестаційний цикл з 

проктології 22.05-21.06             6 1 

24 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 04.09-03.10             12 1 

25 

Стажування з  хірургії для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 04.09-03.10     6 1         

26 Спеціалізація з проктології 05.09-06.11     7 2         

27 

Спеціалізація з хірургії. 

Перехідний на 2018 р. 16.09-29.12     6 3,5         

28 

Сучасна алопластична та 

лапароскопічна хірургія гриж 

живота (для лікарів хірургів) 18.09-02.10         6 0,5     

29 

Сучасні питання ендокринної 

хірургії  21.09-05.10         6 0,5     

30 

Невідкладні хірургічні стани в 

загальній практиці В. 02.10-01.11         28 1     

31 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 03.10-02.11             12 1 

32 

Лапароскопічна та 

мініінвазивна колопроктологія 

(для лікарів-хірургів, лікарів-

проктологів) 01.11-30.11         7 1     

33 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 02.11-01.12             12 1 

34 

Сучасна відеолапароскопічна та 

малоінвазивна хірургія (для 

лікарів-хірургів) 06.11-20.11         6 0,5     

35 

Сучасна алопластична та 

лапароскопічна хірургія гриж 

живота (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання) 11.12-25.12         6 0,5     

36 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 30.11-29.12             12 1 

37 

Передатестаційний цикл з  

проктології 30.11-29.12             6 1 

           

           



           

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ РЕПРОДУКТОЛОГІЇ 

Директор інституту д.м.н., доц. Суслікова Л. В.  

           

           

Кафедра акушерства, гінекології та перинатології 

Зав. каф. д. м. н., доц. Горбунова О. В.  

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 03.01-28.02 9 2             

2 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.03-30.06 3 4             

3 Інтерни. 3 р. навч. Вип.2014 р. 02.05-30.06 2 2             

4 Інтерни. 1р. навч. Вип. 2017р. 01.09-29.12 15 4             

  

Суміжники. Інтерни. ЗПСМ 5 

сл. 16.01-25.01                 

    26.01-06.02                 

5 

Основи гістеро- та лапароскопії 

в гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 06.02-20.02         6 0,5     

6 

Основні аспекти допоміжних 

репродуктивних технологій 

ДРТ (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 13.03-17.03         12 0,25     

7 

Інтенсивний практичний курс 

малоінвазивної хірургії та 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 27.03-31.03         12 0,25     

8 

Основи гістеро та лапароскопії 

в гінекології (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 03.04-14.04         6 0,5     

9 

Основні аспекти допоміжних 

репродуктивних технологій 

(ДРТ) (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 15.05-19.05         12 0,25     

10 

Основи гістеро та лапароскопії 

в гінекології ( очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання) (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 19.06-04.07         6 0,5     

11 

Основи гістеро та лапароскопії 

в гінекології (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 11.09-25.09         6 0,5     

12 

Основні аспекти допоміжних 

репродуктивних технологій 

(ДРТ) 09.10-13.10         6 0,25     

13 

Основи гістеро та лапароскопії 

в гінекології  (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 06.11-20.11         6 0,5     

                      

  Секція перинатології                   

14 

Питання профілактичної 

перинатології та планування 

сім"ї (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 11.01-24.02         21 1,5     



15 

Робота жіночих консультацій, 

дитячих поліклінік в охороні 

репродуктивного здоров"я 

населення (для лікарів-

акушерів-гінекологів, лікарів-

педіатрів ) 22.02-10.04         8 1,5     

16 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 01.03-31.03             12 1 

17 

Сучасні основи профілактичної 

перинатології  04.04-24.05         21 1,5     

18 

Робота дитячих поліклінік та 

жіночих консультацій з питань 

медико-соціальних заходів 

профілактичної перинатології 

та забезпечення гармонійного 

розвитку здорової дитини 16.05-30.06         21 1,5     

19 

Питання профілактичної 

перинатології та планування 

сім"ї 05.09-20.10         21 1,5     

20 

Робота жіночих консультацій, 

дитячих поліклінік в охороні 

репродуктивного здоров"я 

населення 17.10-30.11         16 1,5     

21 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 24.10-22.11             12 1 

22 

Сучасні принципи охорони 

репродуктивного здоров"я 01.12-15.12         21 0,5     

                      

           

                      

Кафедра акушерства і гінекології №1  

Зав. каф. проф. Голяновський О. В.  

                      

1 Інтерни. Вип.2016 р. 1 р. навч. 04.01-28.02 4 2             

2 Інтерни. Вип.2015 р. 2 р. навч. 01.03-30.06 2 4             

3 Інтерни. Вип. 2014 р. 3 р. навч. 02.05-30.06 2 2             

4 Інтерни. Вип. 2017 р. 1 р. навч. 01.09-29.12 5 4             

5 

Інтерни.Суміжники. Сімейні 

лікарі 10 сл. 16.01-25.01                 

6 

Інтерни. Суміжники. ЗПСМ. 10 

сл 26.01-06.02                 

7 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія. 

11 сл. 08.02-10.02                 

8 

Інтерни. Суміжники. 

Неонатологія. 7 сл. 13.02-14.02                 

9 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія. 

8 сл. 15.03-17.03                 

10 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія. 

10 сл. 27.03-29.03                 

11 

Інтерни. Суміжники. МНС. 10 

сл. 10.11-15.11                 

12 

Інтерни. Суміжники. МНС 10 

сл. 22.12-27.12                 

13 

Суміжники. СП сімейна 

медицина. 21 сл.  

за 

розкладом                 



14 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 10.01-08.02             12 1 

15 

Кольпоскопія та запальні 

захворювання в гінекології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 10.01-08.02         8 1     

16 

Сучасні методи гемостазу в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 10.01-08.02         12 1     

17 

Актуальні питання 

репродуктивного здоров"я 

жінок. В. 10.01-23.02         18 1,5     

18 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 13.02-15.03             12 1 

19 

Стажування з акушерства та 

гінекології (для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст) 13.02-15.03     6 1         

20 

Репродуктивна ендокринологія 

(для лікарів-акушерів-

гінекологів) 13.02-30.03         12 1,5     

21 

Особливості ведення вагітності 

при гострій хірургічній та 

гінекологічній патології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 13.02-15.03         12 1     

22 

Невідкладна допомога в 

акушерстві та гінекології з 

курсом симуляційного 

навчання (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 27.03-26.04         12 1     

23 

Сучасні принципи ведення 

багатоплідної вагітності та 

вагітності й пологів  у жінок з 

рубцем на матці (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 01.03-16.03         8 0,5     

24 

Реконструктивно-пластична 

хірургія в акушерстві та 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 16.03-30.03         12 0,5     

25 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 20.03-19.04             12 1 

26 

Сучасні підходи до 

раціонального ведення 

вагітності та пологів (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 20.03-19.04         15 1     

27 

Сучасні методи гемостазу в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 03.04-05.05         12 1     

28 

Ендокринологія в акушерстві та 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів).  03.04-05.05         12 1     

29 

Інноваційні підходи до 

проблеми невиношування 

вагітності з курсом планування 

сім"ї (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 10.04-15.05         12 1     

30 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 24.04-26.05             12 1 

31 

Основи УЗД в акушерстві та 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 24.04-11.05         12 0,5     



                      

32 

Актуальні питання 

перинатології. В. 15.05-30.06         30 1,5     

33 

Ендокринологія в акушерстві та 

гінекології 22.05-21.06         12 1     

34 

Сучасні методи гемостазу в 

акушерстві та гінекології. В. 29.05-29.06         12 1     

35 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 04.09-03.10             12 1 

36 

Стажування з акушерства та 

гінекології (для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст) 04.09-03.10     6 1         

37 

Особливості ведення вагітності 

при гострій хірургічній та 

гінекологічній патології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 04.09-03.10         12 1     

38 

Актуальні питання 

репродуктивного здоров"я 

жінок. В. 11.09-26.10         30 1,5     

39 

Сучасні методи гемостазу в 

акушерстві та гінекології 09.10-08.11         14 1     

40 

Ендокринологія в акушерстві та 

гінекології. В. 09.10-08.11         14 1     

41 

Кольпоскопія та запальні 

захворювання в гінекології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 09.10-08.11         8 1     

42 

Актуальні питання дитячої 

гінекології 17.10-30.11         12 1,5     

43 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 30.10-28.11             12 1 

44 

Невідкладна допомога в 

акушерстві та гінекології з 

курсом симуляційного 

навчання (для лікарів-акушерів-

гінекологів) 30.10-28.11         10 1     

45 Репродуктивна ендокринологія  13.11-27.12         12 1,5     

46 

Сучасні підходи до 

раціонального ведення 

вагітності та пологів 13.11-12.12         15 1     

47 

Реконструктивно-пластична 

хірургія в акушерстві та 

гінекології 20.11-04.12         8 0,5     

48 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 30.11-29.12             12 1 

49 

Передатестаційний цикл з 

дитячої гінекології 30.11-29.12             6 1 

50 

Сучасні методи гемостазу в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 30.11-29.12         12 1     

51 

Сучасні принципи ведення 

багатоплідної вагітності та 

вагітності й пологів у жінок з 

рубцем на матці (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 04.12-18.12         10 0,5     

52 

Діагностика та лікування 

запальних захворювань 

статевих органів у жінок  14.12-28.12         14 0,5     



           

           

           

Кафедра акушерства, гінекології та репродуктології 

Зав. каф., чл.-кор. НАМН України, проф. Камінський В. В.  

           

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 03.01-28.02 5 2             

2 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 01.03-30.06 4 4             

3 Інтерни. Вип. 2014р. 3 р. навч. 02.05-30.06 1 2             

4 Інтерни. Вип.2017 р. 1 р. навч. 01.09-29.12 5 4             

5 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі  10 16.01-25.01                 

6 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі  10 26.01-06.02                 

7 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія. 

11 сл. 08.02-10.02                 

8 Інтерни. Неонатологія 7 сл.  13.02-14.02                 

9 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія. 

8 сл. 15.03-17.03                 

10 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія. 

10 сл. 27.03-29.03                 

11 Інтерни. Суміжники. МНС 10 10.11-15.11                 

12 Інтерни. Суміжники. МНС 10 22.12-27.12                 

13 

Основи лапароскопії (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 18.01-01.02         12 0,5     

14 

Сучасні аспекти онкології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 06.02-20.02         14 0,5     

15 Репродуктивне здоров"я сім"ї 27.02-03.03         14 0,25     

16 

Лабораторне забезпечення ДРТ 

в лікуванні безпліддя (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 20.03-24.03         6 0,25     

17 

Передатестаційний цикл з  

акушерства та гінекології 23.03-24.04             18 1 

18 

Передатестаційний цикл з  

акушерства та гінекології 27.04-31.05             18 1 

19 УЗД в акушерстві та гінекології 01.06-04.07         18 1     

20 

Кольпоскопія (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 04.09-03.10         18 1     

21 

Передатестаційний цикл з  

акушерства та гінекології 04.10-03.11             18 1 

22 

Передатестаційний цикл з  

акушерства та гінекології 06.11-05.12             18 1 

23 

Лабораторне забезпечення ДРТ 

в лікуванні безпліддя (клінічна 

ембріологія) 13.11-17.11         6 0,25     

                      

24 ДРТ в лікуванні безпліддя 11.12-25.12         18 0,5     

25 

Невідкладна допомога та 

інтенсивна терапія в акушерстві 

і гінекології (для лікарів 

акушерів-гінекологів) 16.01-30.01         12 0,5     

26 

Анестезіологічне забезпечення 

в акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 06.02-20.02         12 0,5     



27 

Анестезіологічне забезпечення 

в акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 21.02-07.03         12 0,5     

28 

Реґіонарна анестезія в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 13.03-27.03         12 0,5     

29 

Лікарі-інтерни. Суміжники.108 

год. 03.04-27.04                 

30 

Інтенсивна терапія 

невідкладних станів в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 15.05-29.05         12 0,5     

31 

Інтенсивна терапія 

невідкладних станів в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 29.05-13.06         12 0,5     

32 

Реґіонарна анестезія в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 14.06-27.06         12 0,5     

33 

Невідкладна допомога та 

інтенсивна терапія в акушерстві 

і гінекології (для лікарів 

акушерів-гінекологів) 11.09-25.09         12 0,5     

34 

Анестезіологічне забезпечення 

в акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 26.09-10.10         12 0,5     

35 

Невідкладна допомога та 

інтенсивна терапія в акушерстві 

і гінекології (для лікарів 

акушерів-гінекологів) 17.10-30.10         12 0,5     

                      

36 

Інтенсивна терапія 

невідкладних станів в 

акушерстві та гінекології 31.10-13.11         12 0,5     

37 

Реґіонарна анестезія в 

акушерстві та гінекології (для 

лікарів-анестезіологів) 15.11-28.11         12 0,5     

38 

Невідкладна допомога та 

інтенсивна терапія в акушерстві 

та гінекології 29.11-12.12         12 0,5     

39 

Інтенсивна терапія 

невідкладних станів в 

акушерстві та гінекології 14.12-27.12         12 0,5     

           

           

Кафедра акушерства, гінекології та медицини плода 

Зав. каф. проф. Жук С. І.  

           

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 5 2             

2 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.03-30.06 4 4             

3 Інтерни. 3 р. навч. Вип. 2014 р. 02.05-30.06 0 2             

4 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

5 Інтерни. Суміжники. ЗП СМ 10  16.01-25.01                 

6 Інтерни. Суміжники.  26.01-06.02                 

7 Інтерни. Суміжники.  08.02-10.02                 



    13.02-14.02                 

    15.03-17.03                 

    09.03-13.03                 

    27.03-29.03                 

    31.03-04.04                 

8 Інтерни. Суміжники 05.04-07.04                 

    13.03-18.04                 

                      

9 

Передатестаційний цикл з  

акушерства та гінекології 11.01-09.02             14 1 

10 

Стажування з фаху акушерство 

та гінекологія (для лікарів,що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст) 11.01-09.02     6 1         

11 

Сучасний стан проблеми 

внутрішньоутробного 

інфікування (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 16.01-30.01         20 0,5     

12 

УЗ-ехоскопія в акушерстві та 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 01.02-02.03         16 1     

13 

Проблеми репродуктології з 

точки зору медицини плода 

(для лікарів-акушерів-

гінекологів) 13.02-27.02         20 0,5     

14 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 01.03-31.03             14 1 

15 

Індивідуальний супровід плода 

як пацієнта 01.03-31.03         18 1     

16 

УЗ-ехоскопія в акушерстві і 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 03.04-14.04         16 0,5     

17 

Сучасна діагностика 

(кольпоскопічний скринінг), 

профілактика (вакцинація) та 

лікування захворювань при 

патології шийки матки 18.04-04.05         24 0,5     

18 

Медицина молочної залози (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 03.05-18.05         24 0,5     

19 

Передатестаційний цикл з  

акушерства та гінекології 10.05-09.06             14 1 

20 Основи медицини плода 15.05-29.05         20 0,5     

21 

УЗ-ехоскопія в акушерстві і 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 29.05-27.06         16 1     

22 

Основи репродуктології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 30.05-14.06         20 0,5     

23 

Медико-соціальні аспекти 

перинатальної психології (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 12.06-26.06         14 0,5     

24 

Індивідуальний супровід плода 

як пацієнта (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 11.09-10.10         14 1     

25 

Сучасний стан проблеми 

внутрішньоутробного 

інфікування (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 11.09-25.09         16 0,5     

26 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 18.09-18.10             12 1 



27 

Медико-соціальні аспекти 

перинатальної психології 25.09-09.10         14 0,5     

28 Основи репродуктології 17.10-31.10         16 0,5     

29 

УЗ-ехоскопія в акушерстві та 

гінекології (для лікарів-

акушерів-гінекологів) 01.11-30.11         16 1     

30 Медицина молочної залози 06.11-20.11         18 0,5     

31 

Проблеми репродуктології з 

точки зору медицини плода 13.11-27.11         18 0,5     

32 

Передатестаційний цикл з 

акушерства та гінекології 13.11-12.12             14 1 

33 

Сучасна діагностика 

(кольпоскопічний скринінг), 

профілактика (вакцинація) та 

лікування захворювань при 

патології шийки матки 04.12-18.12         24 0,5     

34 

Основи медицини плода (для 

лікарів-акушерів-гінекологів) 11.12-25.12         16 0,5     

           

           

Кафедра медичної та лабораторної генетики  

Зав, каф., чл.-кор. НАМН України, проф. Горовенко Н. Г. 

           

           

1 

Лізосомні хвороби (для лікарів-

генетиків, лікарів-лаборантів-

генетиків та спеціалістів з 

вищою немедичною освітою: 

педіатрів, неврологів, 

гематологів та ін.)  11.01-25.01         21 0,5     

2 

Інтерни. Суміжники. За 

розкладом 01.02-12.02                 

3 

Хвороби зі спадковою 

схильністю (для сімейних 

лікарів) 13.02-27.02         28 0,5     

4 

Спеціалізація з генетики 

медичної (для лікарів-генетиків 

) 28.02-07.06     7 3         

5 

Спеціалізація з генетики 

лабораторної (для лікарів-

лаборантів-генетиків та 

фахівців з вищою немедичною 

освітою) 28.02-22.05     14 2,5         

6 

Актуальні проблеми медичної 

генетики (для викладачів 

вищих медичних навчальних 

закладів , закладів 

післядипломної освіти та  

наукових співробітників) 22.05-02.06         14 0,5     

7 

Генетика медична (для 

клінічних ординаторів. 

Суміжники)  1 пот.36 сл 06.06-19.06                 

8 

Генетика медична (для 

клінічних ординаторів. 

Суміжники) . 2 пот.36 сл. 20.06-04.07                 



9 

Передатестаційний цикл з 

генетики медичної. В. 01.09-29.09             6 1 

10 

Передатестаційний цикл з 

генетики лабораторної В. 01.09-29.09             12 1 

11 

Генетичні аспекти діагностики 

лікування та методи 

профілактики 

мультифакторальної патології 

(для лікарів терапевтичного 

профілю) В. 01.09-29.09         12 1     

12 

Передатестаційний цикл з 

генетики медичної 02.10-01.11             14 1 

13 

Передатестаційний цикл з 

генетики лабораторної 02.10-01.11             14 1 

14 

Інтерни. Суміжники. За 

розкладом 01.11-10.11                 

15 

Діагностика спадкових хвороб 

обміну (для лікарів-лаборантів-

генетиків, та фахівців з вищою 

немедичною освітою)  13.11-27.11         28 0,5     

16 

Спадкова патологія (для 

лікарів-генетиків, неонатологів, 

акушерів-гінекологів, 

невропатологів, педіатрів та ін.) 29.11-28.12         21 1     

           

           

           

ІНСТИТУТ СТОМАТОЛОГІЇ 

Директор інституту стоматології проф. Дорошенко О. М.  

           

           

Кафедра ортопедичної стоматології 

Зав. каф. проф. Біда В. І.  

           

1 

Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 

5 слух. 3 п. 04.01-29.01                 

2 

Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 

5 слух. 1 п. 01.02-28.02                 

                      

3 

Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2017 р. 

5 слух. 2 п. 01.11-30.11                 

                      

4 

Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 

5слух. 2 п. 01.11-30.11                 

5 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 03.01-02.02             12 1 

6 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 

(для лікарів-стоматологів, 

стоматологів-ортопедів, лікарів 

терапевтів-стоматологів, лікарів 

хірургів-стоматологів, лікарів-

ортодонтів) 03.01-02.02         14 1     



7 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 03.02-06.03             12 1 

8 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 03.02-06.03         14 1     

  

Спеціалізація з ортопедичної 

стоматології 06.03-14.07     10 4         

9 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 06.03-05.04             12 1 

10 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 06.03-05.04         12 1     

11 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 06.04-11.05             12 1 

12 

Дентальна імплантологія (для 

лікарів стоматологів-ортопедів) 10.04-25.04         12 0,5     

13 

Стажування з ортопедичної 

стоматології для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст 06.04-11.05     10 1         

14 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 15.05-14.06             12 1 

15 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 15.06-17.07         12 1     

16 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 15.06-17.07             12 1 

17 

Спеціалізація з ортопедичної 

стоматології 01.09-29.12     10 4         

18 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 01.09-02.10             10 1 

19 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 01.09-02.10         10 1     

20 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 03.10-02.11             10 1 

21 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 03.10-02.11         10 1     

22 

Передатестаційний цикл з 

ортопедичної стоматології 03.11-04.12             12 1 

23 

Актуальні питання 

ортопедичної стоматології. 

Комплексна терапевтична, 

хірургічна та ортодонтична 

підготовка до протезування 01.12-29.12         12 1     



                      

           

           

           

Кафедра ортодонтії 

Зав. каф. проф. Дрогомирецька М. С.  

           

1 

Інтерни. Вип. 2015р.2р. навч. 5 

інт 02.04-30.04                 

2 

Інтерни. Вип. 2015 р.2р. навч. 3 

п. 5 інт. 03.05-31.05                 

3 

Інтерни. Вип. 2017 р.1 р. навч. 5 

інт. 04.12-29.12                 

4 Спеціалізація з  ортодонтії 

03.01-30.06 

#28.08-29.12     6 10         

5 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в ортодонтії (для 

лікарів-ортодонтів, дитячих 

стоматологів, лікарів-

стоматологів) 03.01-02.02         9 1     

6 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в ортодонтії 01.02-02.03         9 1     

7 

Передатестаційний цикл з 

ортодонтії 01.03-31.03             9 1 

8 

Передатестаційний цикл з 

ортодонтії 30.05-30.06             9 1 

9 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в ортодонтії 01.09-02.10         9 1     

10 

Стажування з ортодонтії (для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 02.10-01.11     6 1         

11 

Передатестаційний цикл з 

ортодонтії 01.11-30.11             9 1 

12 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в ортодонтії 01.12-29.12         8 1     

           

           

Кафедра стоматології 

Зав. каф. проф. Павленко О. В.  

           

1 

Інтерни Вип. 2015 р. 2 р. навч. 

2-3 пот. . 03.04-30.06 8 3             

2 

Інтерни Вип. 2016 р. 1 р. навч. 1 

пот. 04.01-28.02 15 2             

3 

Інтерни Вип. 2017 р. 1 р. навч. 1 

пот. 02.10-29.12 15 3             

4 

Спеціалізація за фахом 

стоматологія 03.01-06.04     12 3         

6 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 03.01-02.02             12 1 

7 

Актуальні питання стоматології 

(для лікарів-стоматологів) 03.01-02.02         19 1     

8 

                                      

Стажування з стоматології (для 

лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 01.02-02.03     10 1         



9 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 01.02-02.03             12 1 

10 Актуальні питання стоматології 01.02-02.03         24 1     

11 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 02.03-03.04             12 1 

12 Актуальні питання стоматології 02.03-03.04         19 1     

13 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 03.04-05.05             12 1 

14 

Актуальні                          

питання стоматології 03.04-05.05         24 1     

15 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 04.05-06.06             12 1 

16 

                                                

Актуальні питання стоматології 04.05-06.06         24 1     

17 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 06.06-06.07             12 1 

18 

Актуальні                          

питання стоматології 06.06-06.07         24 1     

19 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 01.09-02.10             12 1 

20 

Актуальні                          

питання стоматології 01.09-02.10         19 1     

  

Стажування з стоматології (для 

лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 02.10-01.11     10 1         

21 

Спеціалізація за фахом 

стоматологія 02.10-29.12     12 3         

22 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 02.10-01.11             12 1 

23 

Актуальні                          

питання стоматології 02.10-01.11         19 1     

24 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 31.10-29.11             12 1 

25 

Актуальні                          

питання стоматології 31.10-29.11         19 1     

26 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 30.11-29.12             12 1 

27 

Актуальні                          

питання стоматології 30.11-29.12         19 1     

           

           

           

Кафедра стоматології дитячого віку 

Зав. каф. доц. Трубка І.  О. 

           

1 

Інтерни.1 р. навч. Вип. 2016 р. 5 

сл. 04.01-03.03                 

2 

Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015р. 8 

інт.  03.04-02.06                 

3 

Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 

5 інт.  02.11-29.12                 

4 

Передатестаційний цикл з 

дитячої стоматології 04.01-03.02             24 1 



4 

Мінімально-інвазивні методики 

превентивної терапії в практиці 

дитячого стоматолога (для зав. 

поліклініками та відділеннями 

стоматологічних п-к і відділень, 

та лікарів дитячих 

стоматологів, лікарів-

стоматологів, лікарів 

терапевтів-стоматологів, 

лікарів-ортодонтів та лікарів 

педіатричного профілю) 02.02-03.03         24 1     

5 

Передатестаційний цикл з 

дитячої стоматології 01.03-31.03             24 1 

6 

Діагностика, лікування та 

профілактика проявів 

неінфекційних та інфекційних 

захворювань у порожнині рота 

у дітей (для лікарів-

стоматологів дитячих, головних 

лікарів стомат. поліклінік, зав. 

стомат. відділень, лікарів-

стоматологів, стоматологів-

терапевтів, хірургів-

стоматологів, лікарів-

ортодонтів, лікарів 

педіатричного профілю) 03.04-05.05         24 1     

7 

Новітні технології 

використання інструментів, 

приладів, медичних засобів і 

пламбувальних матеріалів у 

дитячій карієсології та 

ендодонтії (для головних 

лікарів дит. стомат. п-к, зав. 

дитячих стомат. відділень, 

лікарів дитячих стоматологів, 

лікарів-стоматологів ) 03.05-02.06         24 1     

8 

Фармакотерапія 

стоматологічних захворювань у 

дітей (для лікарів-стоматологів 

дитячих, головних лікарів 

стомат. п-к, зав. стомат. 

відділеннями, лікарів-педіатрів, 

лікарів-терапевтів, ортодонтів, 

лікарів хірургів-стоматологів) 06.06-06.07         24 1     

9 

Передатестаційний цикл з 

дитячої стоматології 04.09-03.10             24 1 

10 

Спеціалізація з  дитячої 

стоматології 04.09-05.12     8 3         

11 

Сучасні методи 

стоматологічної профілактики 

та превентивної терапії у дітей 

та підлітків дітей (для лікарів-

стоматологів дитячих, лікарів-

стоматологів,  головних лікарів 

стомат. п-к, зав. стомат. 

відділеннями, лікарів 

педіатричного профілю) 04.10-03.11         24 1     

12 

Фармакотерапія 

стоматологічних захворювань у 

дітей 30.11-29.12         24 1     

           



           

Кафедра терапевтичної стоматології 

Зав. каф. проф. Білоклицька Г. Ф.  

           

1 

Інтерни.Вип. 2015 р. 2 р. 1 пот. 

5 інт. 01.06-30.06                 

2 

Інтерни.Вип. 2017 р. 1 р. 3 пот. 

5 інт. 03.10-01.11                 

3 

Інтерни.Вип. 2017 р. 1 р. навч. 2 

п. 01.12-29.12                 

                      

4 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 10.01-08.02             14 1 

5 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в стоматології (для 

лікарів-стоматологів) 10.01-08.02         14 1     

6 

Стажування з терапевтичної 

стоматології для лікарів 

стоматологів-терапевтів, які 

підтверджують звання «лікар-

спеціаліст» 10.01-08.02     8 1         

  

Захворювання тканин 

пародонту та СОПР (для 

лікарів-стоматологів) 08.02-10.03         14 1     

6 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 08.02-10.03             14 1 

7 

Спеціалізація з терапевтичної 

стоматології 08.02-11.04     12 2         

8 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 13.03-11.04             21 1 

9 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 12.04-17.05             14 1 

10 

Сучасні технології в лікуванні 

карієсу та його ускладнень (для 

лікарів стоматологів-

терапевтів) 12.04-17.05         14 1     

11 

Спеціалізація з терапевтичної 

стоматології 04.04-09.06     14 2         

12 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 01.06-04.07             14 1 

13 

Стажування за фахом 

терапевтична стоматологія для 

лікарів-стоматологів 

терапевтів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 01.06-04.07     8 1         

14 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 01.09-02.10             14 1 

15 

Спеціалізація з терапевтичної 

стоматології 01.09-02.11     12 2         

16 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в стоматології 01.09-02.10         7 1     

17 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 02.10-01.11             14 1 

18 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 01.11-30.11             14 1 

19 

Захворювання тканин 

пародонту та СОПР 01.11-30.11         14 1     



20 

Стажування з терапевтичної 

стоматології 01.11-30.11     8 1         

21 

Передатестаційний цикл з 

терапевтичної стоматології 01.12-29.12             12 1 

22 

Стажування з терапевтичної 

стоматології 01.12-29.12     8 1         

23 

Сучасні методи діагностики та 

лікування в стоматології 01.12-29.12         7 1     

           

           

Кафедра щелепно-лицевої хірургії 

Зав. каф. проф. Тимофєєв О. О. 

           

1 

Інтерни.Вип.2016 р. 1 р. навч. 5 

інт. 1п. 04.01-31.01                 

2 

Інтерни.Вип.2016 р. 1 р. навч. 5 

інт. 3 пот. 01.02-28.02                 

3 

Інтерни.Вип.2015 р. 2 р. навч. 5 

інт. 1 пот. 03.04-28.04                 

4 

Інтерни.Вип.2017 р. 1 р. навч. 5 

інт. 2п. 03.10-31.10                 

5 

Спеціалізація за фахом 

хірургічна стоматологія 10.01-18.05     6 4         

6 

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 10.01-08.02             6 1 

7 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 10.01-08.02             7 1 

8 

Сучасні методи діагностики та 

лікування травм щелепно-

лицевої ділянки (для лікарів 

хірургів-стоматологів, лікарів-

стоматологів, лікарів ортопедів-

стоматологів) 01.02-15.02         6 0,5     

9 

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 09.02-13.03             6 1 

10 

Актуальні питання захворювань 

слинних залоз (для лікарів 

хірургів-стоматологів, лікарів-

стоматологів, лікарів ортопедів-

стоматологів, лікарів-

терапевтів-стоматологів) 22.02-01.03         6 0,25     

11 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 27.02-29.03             7 1 

12 

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 29.03-28.04             6 1 

13 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 29.03-28.04             7 1 

14 

Передатестаційний з 

хірургічної стоматології 03.05-02.06             6 1 

  

Передатестаційний з 

стоматології 03.05-02.06             7 1 

15 

Діагностика та лікування 

запальних процесів щелепно-

лицевої ділянки 11.05-25.05         6 0,25     



  

Основи дидактики вищої школи 

на післядипломному етапі 

навчання лікаря-стоматолога 31.05-07.06         6 0,25     

16 

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 06.06-06.07             6 1 

17 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 06.06-06.07             7 1 

18 

Спеціалізація за фахом 

хірургічна стоматологія 01.09-29.12     6 4         

19 

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 01.09-02.10             6 1 

20 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 01.09-02.10             7 1 

21 

Сучасні методи діагностики та 

лікування травм щелепно-

лицевої ділянки 06.09-20.09         6 0,5     

22 

Інноваційні підходи до 

реконструктивно-

відновлювальних операцій в 

щелепно-лицевій ділянці (для 

лікарів хірургів-стоматологів, 

лікарів-стоматологів, лікарів 

ортопедів-стоматологів та 

лікарів суміжних 

спеціальностей) 26.09-03.10         6 0,25     

23 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 03.10-02.11             7 1 

24 

Діагностика та лікування 

запальних процесів щелепно-

лицевої ділянки 01.11-15.11         6 0,5     

25 

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 02.11-01.12             6 1 

26 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 02.11-01.12             7 1 

  

Діагностика пухлин та 

пухлиноподібних утворень 

щелепно-лицевої ділянки 

ділянці (для лікарів хірургів-

стоматологів, лікарів-

стоматологів, лікарів 

терапевтів-стоматологів, лікарів 

ортопедів-стоматологів та 

лікарів суміжних 

спеціальностей) 21.11-28.11         6 0,25     

  

Передатестаційний цикл з 

хірургічної стоматології 01.12-29.12             6 1 

27 

Передатестаційний цикл з 

стоматології 01.12-29.12             7 1 

           

           

           

Відділення удосконалення зубних техніків 

 (цикли проводяться на умовах платних освітніх послуг) 

Зав. відділенням доц. Радько В. І.  

           

1. 

Стоматологія ортопедична (для 

зубних техніків) 

Протягом 

року     6 1   



2. Металокерамічні зубні протези  

Протягом 

року     6 0,5   

3. Керамічні зубні протези 

Протягом 

року     6 0,5   

4. Бюгельні зубні протези 

Протягом 

року     6 0,5   

           

Відділення удосконалення молодших спеціалістів з медичною освітою за фахом «Стоматологія» 

(цикли проводяться на умовах платних освітніх послуг) 

Зав. відділенням проф. Мазур І. П. 

 

1. 

Спеціалізація молодших 

спеціалістів з медичною 

освітою за фахом 

«Стоматологія» (для медичних 

сестер стоматологічних 

кабінетів та установ) 

Протягом 

року   12 1,5     

2. 

Основи організації роботи 

медичної сестри 

стоматологічного відділення 

Протягом 

року     12 1   

3. 

Актуальні питання в сучасній 

стоматологічній практиці (для 

зубних гігієністів) 

Протягом 

року     12 1   

4. 

Професійна гігієна порожнини 

рота та профілактика основних 

стоматологічних захворювань 

(для зубних гігієністів) 

Протягом 

року     12 1   

           

           

           

ХІРУРГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Декан факультету доц. Шуба В. Й.  

           

           

Кафедра анестезіології та інтенсивної терапії  

Зав. каф. проф. Лоскутов О. А.  

           

1 Інтерни 1 рік навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 32 2             

2 Інтерни 2 рік навч. Вип. 2015 р. 04.01-30.06 31 6             

3 Інтерни 1рік навч. Вип. 2017 р.  01.09-29.12 20 4             

4 

Інтерни.     Суміжники. Дитяча 

анастезіологія. 18 сл. 20.02-03.03                 

5 

Передатестаційний цикл з 

анестезіології 01.03-31.03             24 1 

7 

Передатестаційний цикл з 

анестезіології 10.04-15.05             24 1 

8 

Актуальні питання діагностики 

та інтенсивної терапії гострих 

отруєнь ((для лікарів-

анестезіологів) 15.05-29.05         12 0,5     

9 

Передатестаційний цикл з 

анестезіології 11.09-10.10             24 1 

10 

Передатестаційний цикл з 

анестезіології 17.10-15.11             24 1 

11 

Передатестаційний цикл з 

анестезіології 20.11-19.12             24 1 

                      

           

           



Кафедра загальної та невідкладної хірургії 

Зав. каф. д. м. н., доц.  Крижевський В. В.  

           

1 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2016 р. 03.01-28.02 7 2             

2 Інтерни 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.03-30.06 4 4             

3 Інтерни 3 р. навч. Вип. 2014 р. 02.05-30.06 1 2             

4 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

  

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 7 07.04-14.04                 

  

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 7 21.04-28.04                 

5 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 03.01-02.02             7 1 

6 

Хірургічні методи лікування 

ожиріння (для лікарів-хірургів) 03.01-02.02         6 1     

7 

Актуальні питання 

невідкладної абдомінальної 

хірургії (для лікарів-хірургів) 02.02-03.03         6 1     

8 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 02.02-03.03             7 1 

9 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 02.03-03.04             7 1 

10 

Основи лапароскопічної 

хірургії (для лікарів-хірургів) 02.03-03.04         6 1     

                      

11 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 03.04-05.05             12 1 

12 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 03.05-02.06             7 1 

13 

Амбулаторно-поліклінічна 

хірургія (для лікарів-хірургів) 01.06-04.07         6 1     

14 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 01.06-04.07             12 1 

15 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 01.09-02.10             12 1 

16 

Хірургічні методи лікування 

ожиріння (для лікарів-хірургів) 01.09-02.10         6 1     

17 

Основи лапароскопічної 

хірургії (для лікарів-хірургів) 02.10-01.11         6 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 02.10-01.11             7 1 

19 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 01.11-30.11             12 1 

20 

Інноваційні технології в 

хірургії (для лікарів-хірургів) 01.11-30.11         6 1     

21 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 30.11-29.12             7 1 

22 

Амбулаторно-поліклінічна 

хірургія (для лікарів-хірургів) 30.11-29.12         6 1     

           

           

Кафедра нейрохірургії 

Зав. каф. проф. Поліщук М. Є.  

           

1 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2016 р. 03.01-28.02 3 2             

2 Інтерни 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.03-30.06 1 4             



3 Інтерни 3 р. навч. Вип. 2014 р. 02.05-30.06 3 2             

4 

Інтерни 1 р. навчання. Вип. 

2017 р. 01.09-29.12 5 4             

5 Інтерни. Суміжники 5 сл.  04.10-06.10                 

6 Інтерни.Суміжники. 5 сл. 09.10-11.10                 

7 Інтерни.Суміжники. 5  19.10-23.10                 

8 Інтерни.Суміжники. 5 сл. 26.10-30.10                 

9 Інтерни.Суміжники. 5 сл. 01.11-14.11                 

10 Інтерни. Суміжники. 5 сл. 15.12-28.12                 

11 

Сучасні методи діагностики в 

нейрохірургії та неврології 03.01-02.02         30 1     

12 

Передатестаційний цикл з 

нейрохірургії 06.02-07.03             30 1 

13 

Больові синдроми в 

нейрохірургії та неврології (для 

зав. і лікарів нейрохірургічних 

відділень, лікарів-

невропатологів, ортопедів-

травматологів) 09.03-07.04         18 1     

14 

Особливості клініки, 

діагностики та лікування 

травми центральної та 

периферичної нервової системи 

(для зав. і лікарів 

нейрохірургічних відділень, 

лікарів-невропатологів,)   09.03-07.04         18 1     

15 

Особливості інтенсивної терапії 

та анестезіології в неврології та 

нейрохірургії (для зав. і лікарів 

нейрохірургічних відділень, 

лікарів-невропатологів,)    10.04-15.05         18 1     

16 

Мікронейрохірургія (для 

лікарів-нейрохірургів) 10.04-15.05         12 1     

17 

Бойові та збройовані 

ушкодження центральної та 

периферичної нервової системи 

(для зав. і лікарів 

нейрохірургічних відділень, 

лікарів-невропатологів,)  16.05-15.06         24 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

дитячої нейрохірургії 29.05-29.06             6 1 

19 

Актуальні питання 

нейрорадіології 29.05-29.06         24 1     

20 

Цереброваскулярні хвороби. 

Гострі порушення мозкового 

кровообігу (для зав. і лікарів 

нейрохірургічних відділень, 

лікарів-невропатологів,) 30.08-28.09         30 1     

21 

Передатестаційний цикл з 

нейрохірургії 02.10-01.11             20 1 

22 

Больові синдроми в 

нейрохірургії та неврології (для 

зав. і лікарів нейрохірургічних 

відділень, лікарів-

невропатологів,) 01.11-30.11         12 1     

23 

Актуальні питання 

нейрорадіології 02.11-01.12         15 1     



24 

Бойові та збройовані 

ушкодження центральної та 

периферичної нервової системи  01.12-29.12         15 1     

25 

Особливості інтенсивної терапії 

та анестезіології в неврології та 

нейрохірургії (для зав. і лікарів 

нейрохірургічних відділень, 

лікарів-невропатологів,) 01.12-29.12         12 1     

           

           

           

Кафедра ортопедії та травматології № 1 

Зав. каф. проф. Герцен Г. І. 

           

           

1 

Інтерни 2 р. навчання. Вип. 

2015 р. 01.02-30.06 4 5             

2 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 6 2             

3 

Інтерни 1 р. навчання. Вип. 

2017 р. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники сімейні 

лікарі  14 сл. 31.03-04.04                 

5 Інтерни. Суміжники. 5 05.04-07.04                 

6 Інтерни. Суміжники14 19.05-23.05                 

7 Інтерни. Суміжники.6 01.06-06.06                 

8 Інтерни. Суміжники 5 02.10-13.10                 

                      

9 

Передатестаційний цикл з   

ортопедії і травматології 03.01-02.02             18 1 

10 

Остеохондроз хребта. 

Вертеброгенні артропатії (для 

лікарів-ортопедів-

травматологів, лікарів-

хірургів). 02.02-03.03         24 1     

11 

Спеціалізація з дитячої 

ортопедії і травматології 01.03-08.06     6 3         

12 

Спеціалізація з фаху ортопедія і 

травматологія 01.03-11.07     6 4         

13 

Передатестаційний цикл з 

ортопедії і травматології 03.05-02.06             18 1 

14 

Передатестаційний цикл з 

ортопедії і травматології 31.08-29.09             18 1 

15 

Передатестаційний цикл з 

дитячої ортопедії і 

травматології 31.08-29.09             12 1 

16 

Сучасні методи діагностики та 

лікування захворювань суглобів 

артропатії (для лікарів-

ортопедів-травматологів, 

лікарів-хірургів).. В. 02.10-01.11         30 1     

17 

Остеохондроз хребта. 

Вертеброгенні артропатії. 

(очно-заочний з елементами 

ДН) (для лікарів-ортопедів-

травматологів, лікарів-

хірургів). 01.11-30.11         30 1     



18 

Травми, їх наслідки та 

захворювання кульшового 

суглоба у дітей (для лікарів 

дитячих-ортопедів-

травматологів, дитячих 

хірургів) 01.12-29.12         30 1     

           

           

Кафедра ортопедії та травматології № 2 

Зав. каф. проф. Анкін М. П.  

           

1 

Інтерни 2 р. навчання. Вип. 

2015 р. 01.02-30.06 6 5             

2 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 7 2             

3 

Інтерни 1 р. навчання. Вип. 

2017 р. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники сімейні 

лікарі  15 сл. 31.03-04.04                 

5 Інтерни. Суміжники.5 05.04-07.04                 

6 Інтерни. Суміжники.14 19.05-23.05                 

7 Інтерни. Суміжники.6 01.06-06.06                 

8 Інтерни. Суміжники 5 17.10-23.10                 

9 Інтерни. Суміжники. 5 24.10-30.10                 

10 

Артроскопія колінного і 

плечового суглобів (для лікарів-

ортопедів-травматологів, 

лікарів-хірургів). 10.01-08.02         28 1     

11 

Передатестаційний цикл з  

ортопедії і травматології 07.02-09.03             24 1 

12 

Ендопротезування кульшового і 

колінного суглобів(для лікарів-

ортопедів-травматологів, 

лікарів-хірургів). 07.03-06.04         28 1     

13 

Передатестаційний цикл з  

ортопедії і травматології 04.04-08.05             21 1 

14 

Остеосинтез в травматології та 

ортопедії (для лікарів-

ортопедів-травматологів, 

лікарів-хірургів). 15.05-14.06         24 1     

15 

Передатестаційний цикл з  

ортопедії і травматології 04.09-03.10             18 1 

16 

Сучасні методи лікування 

переломів кісток та 

пошкодження суглобів(для 

лікарів-ортопедів-

травматологів, лікарів-

хірургів). 03.10-02.11         28 1     

17 

Передатестаційний цикл з  

ортопедії і травматології 01.11-30.11             18 1 

18 

Актуальні питання патології 

опорно-рухового апарату(для 

лікарів-ортопедів-

травматологів, лікарів-

хірургів). 28.11-27.12         28 1     

           

           

           

           

           



Кафедра оториноларингології 

Зав. каф. проф. Шкорботун В. О.  

           

1 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 7 2             

2 Інтерни 2 р. навч. Вип. 2015 р. 04.01-30.06 2 6             

3 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі.30 сл 17.02-24.02                 

5                     

6 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі.9 сл 02.03-10.03                 

  

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі.12 сл 26.04-04.05                 

  Інтерни. Суміжники. МНС 

29.11-30.11 

01.12-04.12                 

                      

7 

Суміжники. СП сімейна 

медицина   21 сл. 

за 

розкладом                 

8 

Спеціалізація з 

оториноларингології. 

Перехідний з 2016 р. 03.01-06.02     6 1         

8 

Спеціалізація з 

оториноларингології 10.01-20.06     6 5         

9 

Передатестаційний цикл з 

онкоотоларингології 18.01-16.02             6 1 

10 

Актуальні питання 

оториноларингології та 

онкоотоларингології (зав. і 

лікарі ЛОР-відділень лікарень і 

поліклінік) 13.03-11.04         18 1     

12 

Передатестаційний цикл з 

отоларингології 18.04-22.05             18 1 

13 

Актуальні питання 

оториноларингології та 

онкоотоларингології (зав. і 

лікарі ЛО Р- відділень лікарень 

і поліклінік, 

онкоотоларингології) 29.05-29.06         14 1     

14 Стажування з отоларингології 29.05-29.06     6 1         

15 

Спеціалізація з 

оториноларингології. 

Перехідний на 2018 р. 

04.09-

29.12.17 

02.01-

07.02.18     6 4         

16 

Передатестаційний цикл з 

отоларингології 04.09-03.10             18 1 

17 

Актуальні питання 

оториноларингології та 

онкоотоларингології (зав. і 

лікарі ЛОР - відділень лікарень 

і поліклінік, 

онкоотоларингології) 13.10-14.11         18 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

отоларингології 22.11-21.12             14 1 

19 Стажування з отоларингології 22.11-21.12     6 1         

           

           

           



Кафедра онкології 

Зав. каф. проф. Мясоєдов С. Д. 

           

1 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 04.01-31.01 7 1             

2 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 

03.01-

28.02#01.11-

29.12 5 4             

3 Інтерни. Вип. 2017 р. 1 р. навч. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Вн 

хвороби 10 сл. 06.02-10.02                 

7 Інтерни. Суміжники . 13.02-17.02                 

8 Інтерни. Суміжни.  20.02-24.02                 

  Інтерни. Суміжники 27.02-28.02                 

    06.03-17.03                 

    20.03-30.03                 

    

03.04-12.04 

13.04-26.04                 

9 

                                 

Спеціалізація з онкогінекології 23.01-26.04     6 3         

10 Спеціалізація з онкології 12.01-22.05     14 4         

11 

Передатестаційний цикл з 

ендоскопії 12.01-10.02             14 1 

                      

12 

Передатестаційний цикл з 

ендоскопії 15.02-17.03             7 1 

13 

Передатестаційний цикл з 

онкології 20.03-19.04             14 1 

14 

Передатестаційний цикл з 

ендоскопії 21.04-25.05             12 1 

15 

Пухлини прямої та ободової 

кишки (для онкологів та 

хірургів загального профілю) 29.05-13.06         7 0,5     

16 

Ендоскопічні методи 

дослідження в діагностиці 

злоякісних пухлин (лікарі-

ендоскопісти) 01.06-16.06         7 0,5     

17 

Передатестаційний цикл з 

онкогінекології 22.05-21.06             12 1 

19 

Передатестаційний цикл з 

ендоскопії 24.05-23.06             7 1 

20 

Передатестаційний цикл з 

онкохірургії 26.05-27.06             14 1 

21 

Передатестаційний цикл з 

онкології 26.05-27.06             14 1 

22 Спеціалізація з ендоскопії 01.09-29.12     14 4         

22 Спеціалізація з онкохірургії 01.09-04.12     21 3         

23 

Передатестаційний цикл з 

онкогінекології 06.11-05.12             12 1 

24 

Передатестаційний цикл з 

онкохірургії 01.12-29.12             12 1 

25 Стажування з онкології 01.12-29.12     6 1         

           

           

           

           

           



Кафедра офтальмології 

Зав. каф. проф. Риков С. О.  

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р.  03.01-28.02 6 2             

2 Інтерни. Вип. 2015 р.  01.02-30.06 10 5             

3 Інтерни. Вип. 2017 р.  01.09-29.12 10 4             

4 

Інтерни. Суміжники. ЗПСМ. 

35сл 09.02-16.02                 

5 

Інтерни. Суміжники. ЗПСМ. 9 

сл 20.03-27.03                 

6 

Інтерни. Суміжники. ЗПСМ. 12 

сл 07.06-14.06                 

  

Спеціалізація ЗПСМ . 

Суміжники. 21 сл. За 

розкладом.                   

                      

7 Спеціалізація з офтальмології 10.01-20.06     7 5         

8 

Спеціалізація з  дитячої 

офтальмології (для 

офтальмологів) 10.01-13.03     7 2         

9 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 10.01-08.02             12 1 

10 

Глаукома (лікарі-офтальмологи 

лікарень і поліклінік) 10.01-08.02         12 1     

11 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 13.02-15.03             12 1 

12 Стажування з офтальмології 13.02-15.03     7 1         

13 

Питання офтальмології (для 

лікарів лікувального профілю) 13.02-27.02         24 0,5     

14 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 16.03-14.04             12 1 

15 

Передатестаційний цикл з 

дитячої офтальмології 16.03-14.04             7 1 

16 

Мікрохірургія ока з методами 

імплантації штучного 

кришталика та 

факоемульсифікацією (для 

лікарів-офтальмологів лікарень) 16.03-14.04         12 1     

17 

Оптометрія та контактна 

корекція (для лікарів-

офтальмологів) 16.03-30.03         18 0,5     

18 

Вітрео-ретинальна хірургія (для 

лікарів-офтальмологів) 30.03-13.04         8 0,5     

19 

Травми органа зору(для лікарів-

офтальмологів) 19.04-18.05         12 0,75     

20 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 19.04-23.05             12 1 

21 

Захворювання окорухового 

апарату(для лікарів-

офтальмологів) 19.04-23.05         12 1     

22 

Лазерні методи лікування в 

офтальмології(для лікарів-

офтальмологів) 24.05-08.06         12 0,5     

23 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 24.05-23.06             18 1 

24 

Передатестаційний цикл з 

дитячої офтальмології 24.05-23.06             7 1 



25 

Мікрохірургія ока з методами 

імплантації штучного 

кришталика та 

факоемульсифікацією (для 

лікарів-офтальмологів) 24.05-23.06         18 1     

26 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 29.08-27.09             12 1 

27 

Захворювання окорухового 

апарату(для лікарів-

офтальмологів) 29.08-27.09         12 1     

28 

Лазерні методи лікування в 

офтальмології (для лікарів-

офтальмологів) 13.09-27.09         12 0,5     

29 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 28.09-30.10             18 1 

30 

Передатестаційний цикл з 

дитячої офтальмології 28.09-30.10             7 1 

31 

Травми органа зору (для 

лікарів-офтальмологів) 28.09-20.10         12 0,75     

32 

Спеціалізація з дитячої 

офтальмології 28.09-29.11     7 2         

33 

Питання офтальмології (для 

лікарів лікувального профілю) 13.10-30.10         24 0,5     

34 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 30.10-28.11             18 1 

35 

Глаукома (для лікарів-

офтальмологів) 30.10-28.11         12 1     

36 

Мікрохірургія ока з методами 

імплантації штучного 

кришталика та 

факоемульсифікацією (для 

лікарів-офтальмологів) 30.10-28.11         12 1     

37 

Вітрео-ретинальна хірургія (для 

лікарів-офтальмологів) 30.10-13.11         6 0,5     

38 Стажування з офтальмології 30.10-28.11     6 1         

39 

Передатестаційний цикл з 

офтальмології 29.11-28.12             12 1 

40 

Передатестаційний цикл з 

дитячої офтальмології 29.11-28.12             7 1 

41 

Мікрохірургія ока з методами 

імплантації штучного 

кришталика та 

факоемульсифікацією (для 

лікарів-офтальмологів) 29.11-28.12         12 1     

42 

Оптометрія та контактна 

корекція (для лікарів-

офтальмологів) 29.11-28.12         12 1     

43 

Стажування з дитячої 

офтальмології (для лікарів 

дитячих офтальмологів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст) 29.11-28.12     6 1         

                      

           

           

           

           

           

                      



Кафедра кардіохірургії, рентгенендоваскулярних та екстракорпоральних технологій 

Зав. каф. чл.-кор. НАМН України, проф. Тодуров Б. М.  

                      

                      

1 

Спеціалізація з хірургії серця та 

магістральних судин 11.01-19.05     8 4         

2 

Інтервенційні методи 

діагностики та лікування 

хвороб серця і судин (для 

лікарів 11.01-24.02         24 1,5     

3 

Передатестаційний цикл з 

хірургії серця та магістральних 

судин 27.02-29.03             7 1 

4 

Актуальні питання 

екстракорпоральних методів 

лікування 30.03-28.04         24 1     

5 

Новітні методи лікування 

серцевої недостатності та 

кардіоміопатій (для лікарів 

кардіохірургів, кардіологів, 

терапевтів, сімейних лікарів) 10.05-08.06         30 1     

6 

Сучасні методи діагностики та 

лікування венозних тромбозів і 

тромбоемболії легеневої артерії 13.06-28.06         28 0,5     

7 

Спеціалізація з хірургії серця та 

магістральних судин 30.08-29.12     8 4         

8 

Ведення пацієнтів до- та 

післякардіохірургічних 

втручань (для кардіохірургів, 

кардіологів, терапевтів, 

сімейних лікарів, педіатрів) 31.08-29.09         24 1     

9 

Передатестаційний цикл з 

хірургії серця та магістральних 

судин 03.10-02.11             8 1 

10 

Сучасні методи діагностики та 

лікування венозних тромбозів і 

тромбоемболії легеневої артерії 02.11-16.11         24 0,5     

11 

Новітні методи 

реконструктивної кардіохірургії  20.11-04.12         12 0,5     

12 

Сучасні технології лікування 

атеросклерозу та ішемічної 

хвороби серця 30.11-29.12         24 1     

                      

                      

Кафедра комбустіології та пластичної хірургії 

Зав. каф. проф. Козинець Г. П.  

                      

1 Суміжники. Інтерни.  27.02-03.03                 

2 Суміжники. Інтерни.  06.03-15.03                 

3 Суміжники. Інтерни.  16.03-24.03                 

4 Суміжники. Інтерни.  27.03-04.04                 

5 Суміжники. Інтерни.  05.04-13.04                 

6 Суміжники. Інтерни.  16.05-15.05                 

7 Суміжники. Інтерни.  22.05-26.05                 



8 Суміжники. Інтерни.  23.11-27.11                 

9 Суміжники. Інтерни.  30.11-01.12                 

10 Суміжники. Інтерни.  22.12-28.12                 

11 Опіки у дітей та їх наслідки 11.01-24.02         6 1,5     

12 

Хірургічне лікування 

ускладнених ран 17.01-15.02         6 1     

13 

Сучасні методи лікування 

поширених та глибоких опіків. 

В 28.03-27.04         24 1     

14 

Сучасні методи лікування 

поширених та глибоких опіків. 

В 25.04-29.05         24 1     

15 

Сучасні методи лікування 

поширених та глибоких опіків. 

В 06.06-06.07         24 1     

16 

Передатестаційний цикл з 

комбустіології 12.09-11.10             12 1 

17 

Сучасні методи лікування 

поширених та глибоких опіків. 

В 17.10-15.11         24 1     

18 

Сучасні методи оперативного 

лікування наслідків опіків 21.11-20.12         12 1     

19 

Основи реконструктивно-

відновної мікрохірургії 26.01-14.03         7 1,5     

20 

Пластична хірургія молочної 

залози 14.03-28.04         8 1,5     

21 Пластична хірургія обличчя  14.03-28.04         8 1,5     

22 

Мініінвазивні техніки в 

пластичній хірургії 11.05-25.05         8 0,5     

23 Пластична хірургія тулуба 12.05-29.06         8 1,5     

24 

Пластична хірургія молочної 

залози 04.09-19.10         7 1,5     

25 Пластична хірургія тулуба 26.09-10.11         7 1,5     

26 

Мініінвазивні техніки в 

пластичній хірургії 24.10-07.11         8 0,5     

27 Пластична хірургія кінцівок 09.11-25.12         8 1,5     

28 Пластична хірургія обличчя  09.11-25.12         7 1,5     

           

           

Кафедра торакальної хірургії та пульмонології 

Зав. каф. проф. Гетьман В. Г.  

           

1 

Спеціалізація з торакальної 

хірургії 03.01-11.07     14 6         

  Інтерни. Суміжники. 06.03--05.04                 

    10.04-14.04                 

    18.04-24.04                 

    12.05-29.05                 

    07.06-19.06                 

    02.10-30.10                 

2 

Спеціалізація з дитячої 

пульмонології 03.01-06.04     6 3         

3 

Актуальні питання 

пульмонології. 03.01-02.02         21 1     



4 

Передатестаційний цикл з 

торакальної хірургії 02.02-03.03             21 1 

5 Бронхологія 06.03-05.04         14 1     

  Інтерни. Суміжники. 90 сл. 

за 

розкладом                 

                      

6 

Актуальні питання 

пульмонології.В  05.04-10.05         28 1     

7 

Діагностична та оперативна 

відеоторакоскопія 08.05-23.05         12 0,5     

8 

Передатестаційний цикл з 

дитячої пульмонології 08.05-08.06             8 1 

9 

Актуальні питання 

невідкладної торакальної 

хірургії В.  29.05-29.06         40 1     

10 

Актуальні питання 

невідкладної торакальної 

хірургії В. 01.09-02.10         46 1     

11 

Актуальні питання дитячої 

пульмонології.В 03.10-02.11         46 1     

12 

Передатестаційний цикл з 

торакальної хірургії 02.11-01.12             21 1 

13 Питання пульмонології 02.11-01.12         21 1     

14 

Актуальні питання 

пульмонології.В.  01.12-29.12         42 1     

           

           

Кафедра урології 

Зав. каф. чл.-кор. НАМН України, проф. Возіанов С. О.  

           

  Кафедра урології                   

1 

Інтерни 1 рік навчання.Вип. 

2016 р. 04.01-28.02 2 2             

2 

Інтерни 2 рік навчання.Вип. 

2015 р. 01.03-30.06 2 4             

3 

Інтерни 1 р. навчання. Вип. 

2017р. 01.09-29.12 5 4             

                      

4 Інтерни. Суміжники.                              

31.03-04.04 

12.04-14.04 

06.11-08.11 

09.11-14.11 

16.11-17.11 

20.11-23.11 

24.11-29.11 

05.12-06.12 

13.12-18.12                 

5 Пухлини сечостатевих органів 04.01-03.02         18 1     

6 

Передатестаційний цикл з 

урології 01.02-02.03             12 1 

7 Спеціалізація з урології 27.02-07.07     7 4         

8 

Передатестаційний цикл з 

урології 01.03-31.03             12 1 

9 Жіноча сексологія 01.03-31.03         6 1     

10 

Актуальні питання сексології та 

андрології 14.03-12.04         7 1     



11 

Сучасні методи лікування 

сечокам"яної хвороби 04.04-08.05         7 1     

12 Лапароскопічна урологія 11.04-26.04         12 0,5     

13 

Передатестаційний цикл з 

урології 04.05-06.06             12 1 

14 

Передатестаційний цикл з 

дитячої  урології 04.05-06.06             6 1 

15 

Ендоскопічні методи лікування 

в урології 01.06-04.07         12 1     

16 

Передатестаційний цикл з 

урології 01.09-02.10             12 1 

17 Спеціалізація з урології 01.09-29.12     7 4         

18 

Передатестаційний цикл з 

урології 03.10-02.11             12 1 

19 

Актуальні питання сексології та 

андрології 03.10-02.11         7 1     

20 Лапароскопічна урологія  10.11-24.11         12 0,5     

21 Жіноча сексологія 01.11-07.11         6 0,25     

22 

Травма та невідкладна 

допомога в урології 31.10-29.11         8 1     

23 

Ендоскопічні методи лікування 

в урології 01.12-29.12         12 1     

24 

Актуальні питання сексології та 

андрології (для терапевтів та 

сімейних лікарів) 28.11-12.12         6 0,5     

                      

25 

Передатестаційний цикл з 

урології 28.11-27.12             7 1 

           

           

Кафедра хірургії серця та магістральних судин 

Зав. каф. чл.-кор. НАМН України проф. Лазоришинець В. В.  

           

1 

Спеціалізація з хірургії серця і 

магістральних судин 11.01-19.05     14 4         

2 Вроджені вади серця 11.01-09.02         16 1     

3 Набуті вади серця 10.02-14.03         16 1     

4 

Електрокардіостимуляція та 

катетерні методи лікування 

аритмій 28.02-30.03         16 1     

5 

Передатестаційний цикл з 

хірургії серця і магістральних 

судин 03.04-05.05             21 1 

6 

Терапевтичні аспекти 

кардіохірургії 03.05-02.06         21 1     

7 

Педагогічні аспекти 

кардіохірургії (для викладачів 

ВМНЗ) 23.05-29.05         6 0,25     

8 Ішемічна хвороба серця 02.06-05.07         28 1     

9 

Спеціалізація з хірургії серця і 

магістральних судин 30.08-29.12     14 4         

10 Вроджені вади серця 30.08-28.09         16 1     

11 Набуті вади серця 03.10-02.11         16 1     

12 

Терапевтичні аспекти 

кардіохірургії 02.11-01.12         16 1     



13 

Передатестаційний цикл з 

хірургії серця і магістральних 

судин 01.12-29.12             21 1 

           

           

Кафедра хірургії та трансплантології  

Зав. каф. проф. Усенко О. Ю.  

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р.  04.01-28.02 8 2             

2 Інтерни 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.03-30.06 4 4             

3 Інтерни 3 р. навч. Вип. 2014 р. 02.05-30.06 3 2             

4 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

  

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 7 07.04-14.04                 

  

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 7 21.04-28.04                 

5 

Спеціалізація з 

трансплантології 04.01-15.06     7 5         

6 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 04.01-03.02             18 1 

7 

Ангіографія та 

рентгеноендоваскулярна 

хірургія 04.01-20.02         6 1,5     

8 

Передатестаційний цикл з 

судинної хірургії  01.02-02.03             18 1 

9 

Ангіографія та 

рентгеноендоваскулярна 

хірургія 28.02-14.04         6 1,5     

10 

Спеціалізація з судинної 

хірургії 01.03-08.06     14 3         

11 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 13.03-11.04             12 1 

12 

Лапароскопічна хірургія та інші 

сучасні хірургічні технології 10.04-15.05         12 1     

13 

Сучасні питання хірургії 

печінки та жовчних шляхів 15.05-14.06         12 1     

14 

Нові технології в 

ендоваскулярній хірургії 15.05-14.06         6 1     

15 Питання хірургії 04.09-03.10         18 1     

16 

Ангіографія та 

рентгеноендоваскулярна 

хірургія 04.09-19.10         6 1,5     

17 

Лапароскопічна хірургія та інші 

сучасні хірургічні технології 02.10-01.11         12 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

хірургії 23.10-21.11             18 1 

19 

Ангіографія та 

рентгеноендоваскулярна 

хірургія 18.10-01.12         6 1,5     

20 

Передатестаційний цикл з 

судинної хірургії  20.11-19.12             18 1 

21 

Нові технології в 

ендоваскулярній хірургії 22.11-21.12         6 1     

           



           

Кафедра хірургії та судинної хірургії 

Зав. каф. д. м. н., доц. Саволюк С. І. 

           

1 Інтерни 1 р.навч.Вип. 2016 р. 04.01-28.02 7 2             

2 Інтерни 2 р.навч. Вип.2015 р. 01.03-30.06 3 4             

3 Інтерни. 3 р. навч. Вип. 2014р. 02.05-30.06 3 2             

4 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

5 

Інтерни-суміжники. Сімейні 

лікарі. 7 сл. 07.04-14.04                 

6 

Інтерни-суміжники. Сімейні 

лікарі. 7 сл. 21.04-28.04                 

                      

7 

Вибрані питання невідкладної 

абдомінальної хірургії 03.01-02.02         14 1     

8 

Основи лапароскопічної 

хірургії 30.01-28.02         12 1     

9 

Сучасні малоінвазивні 

методики в флебології 06.02-20.02         6 0,5     

10 Основи судинної хірургії 21.02-23.03         7 1     

11 

Передатестаційний цикл з 

хірургії  01.03-31.03             18 1 

12 

Основи лапароскопічної 

хірургії 03.04-05.05         6 1     

13 Основи судинної хірургії 10.04-15.05         6 1     

14 

Основи лапароскопічної 

хірургії 10.05-09.06         6 1     

15 

Передатестаційний цикл з 

хірургії  01.06-04.07             12 1 

16 Амбулаторна хірургія 06.09-20.09         21 0,5     

17 

Основи лапароскопічної 

хірургії 02.10-01.11         18 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

хірургії  23.10-21.11             12 1 

19 

Сучасні малоінвазивні 

методики в флебології 06.11-20.11         6 0,5     

20 Основи судинної хірургії 22.11-21.12         12 1     

           

           

           

ТЕРАПЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Декан факультету доц. Кушніренко С. В.  

           

           

Кафедра гастроентерології, дієтології і ендоскопії 

Зав. каф. чл.-кор. НАМН України, проф. Харченко Н. В.  

           

           

1 

Спеціалізація з 

гастроентерології (для лікарів-

терапевтів) 04.01-07.04     7 3         

2 

Спеціалізація з дієтології (для 

лікарів, які закінчили 

інтернатуру за спеціальностями 

«лікувальна справа» або 

«педіатричного профілю» 04.01-07.04     12 3         



3 

Передатестаційний цикл з 

гастроентерології 10.04-15.05             18 1 

4 

Сучасні аспекти діагностики та 

лікування захворювань органів 

травлення (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання) 16.05-30.05         28 0,5     

5 

Сучасні аспекти раціонального 

та дієтичного харчування. В. 31.05-03.06         28 1     

6 

Основні питання 

гастроентерології та дієтології. 

В. 04.09-03.10         28 1     

7 

Передатестаційний цикл з 

гастроентерології 04.10-03.11             14 1 

8 

Передатестаційний цикл з 

дієтології 04.10-03.11             7 1 

9 

Основи раціонального та 

дієтичного харчування 06.11-20.11         21 0,5     

10 

Основні питання 

гастроентерології та дієтології. 

В. 22.11-21.12         28 1     

                      

           

           

Кафедра дерматовенерології 

Зав. каф. д. м. н. доц. Літус О. І.  

           

1 Інтерни . Вип. 2015 р. 2р.н.  03.01-28.01 5 1             

2 Інтерни Вип. 2016 р. 1 р. н.  

03.01-

28.02#01.12-

29.12 5 3             

3 Інтерни Вип. 2017 р. 1 р. н.  01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі 05.01-12.01                 

5 

Інтерни. Суміжники. 

Лабораторна діагностика 03.03-06.03                 

6 

 Суміжники.СП сімейна 

медицина. 21 сл. - 30 год 

за 

розкладом                 

7 

Спеціалізація з 

дерматовенерології (для 

лікарів, які закінчили 

інтернатури за спеціальностями 

«лікувальна справа» 03.01-14.06     7 5         

8 

Сучасна діагностика та 

лікування шкірних та 

венеричних хвороб (для 

лікарів-дерматовенерологів) 04.01-03.02         21 1     

9 

Спеціалізація з дитячої 

дерматовенерології (для 

дерматовенерологів) 01.02-02.03     6 1         

10 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології 01.02-02.03             21 1 

11 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології  01.03-31.03             21 1 

12 

Дерматоонкологія в практиці 

лікаря дерматовенеролога 01.03-16.03         14 0,5     



13 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології 03.04-05.05             21 1 

14 

Стажування з дитячої 

дерматовенерології (для 

лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 03.04-05.05     14 1         

15 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології 03.05-02.06             14 1 

16 

Дерматоонкологія в практиці 

лікаря дерматовенеролога 03.05-17.05         7 0,5     

17 

Тяжкі та рідкісні хронічні 

дерматози 17.05-31.05         14 0,5     

18 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології 01.06-04.07             14 1 

19 

Сучасна діагностика та 

лікування шкірних та 

венеричних хвороб 01.06-04.07         21 1     

20 

Особливості клініки перебігу та 

діагностики шкірних 

захворювань у дітей (для 

дитячих дерматовенерологів) 01.06-16.06         7 0,5     

21 

Стажування з  

дерматовенерології (для 

лікарів, що підтверджують 

звання ліар-спеціаліст) 01.09-02.10     12 1         

22 

Передатестаційний цикл з 

дитячої дерматовенерології 01.09-02.10             14 1 

23 

Дерматоонкологія в практиці 

лікаря дерматовенеролога 04.09-18.09         7 0,5     

24 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології 02.10-01.11             21 1 

25 

Дерматоонкологія в практиці 

лікаря дерматовенеролога 02.10-13.10         7 0,5     

26 

Тяжкі та рідкісні хронічні 

дерматози 17.10-31.10         7 0,5     

27 

Передатестаційний цикл з 

дерматовенерології 01.11-30.11             18 1 

28 

Дерматоонкологія в практиці 

лікаря дерматовенеролога  01.11-15.11         14 0,5     

29 

Сучасна діагностика та 

лікування шкірних та 

венеричних хвороб (для 

лікарів-дерматовенерологів) 01.12-29.12         21 1     

           

           

Кафедра ендокринології 

Зав. каф. академік НАМН та чл.-кор. НАН України, проф. Тронько М. Д. 

           

1 

Передатестаційний цикл з 

дитячої ендокринології 10.01-08.02             24 1 

2 Гінекологічна ендокринологія 09.02-23.02         28 0,5     

3 

Передатестаційний цикл з 

ендокринології 24.02-28.03             28 1 

4 

Вибрані питання клінічної 

ендокринології (для лікарів-

ендокринологів) 29.03-12.04         28 0,5     



5 

Ендокринні аспекти патології 

статевих залоз  13.04-28.04         28 0,5     

6 

Передатестаційний цикл з 

ендокринології 10.05-09.06             28 1 

7 

Вибрані питання клінічної 

ендокринології 12.06-26.06         28 0,5     

8 Спеціалізація з ендокринології 29.08-29.11     21 3         

9 

Спеціалізація з дитячої 

ендокринології 29.08-29.11     7 3         

10 

Передатестаційний цикл з 

ендокринології 30.11-29.12             28 1 

           

           

Кафедра клінічної, лабораторної імунології та алергології 

Зав. каф. д. м. н. доц. Літус В. І. 

           

1 

Клінічна  імунологія та 

алергологія. В. 12.01-10.02         32 1     

2 

Передатестаційний цикл з 

клінічної імунології 15.02-17.03             7 1 

3 

Передатестаційний цикл з 

алергології 15.02-17.03             7 1 

4 

Передатестаційний цикл з 

лабораторної імунології 15.02-17.03             14 1 

5 

Спеціалізація з клінічної 

імунології 20.03-24.05     7 2         

6 Спеціалізація з алергології 20.03-24.05     10 2         

7 

Спеціалізація з лабораторної 

імунології (для лікарів-

лаборантів будь-якого 

профілю) 20.03-24.05     14 2         

8 

Імунотерапія при запальних та 

алергічних захворюваннях. В 25.05-26.06         28 1     

9 

Вибрані питання алергології 

(для викладачів ВМНЗ та 

закладів післядипломної освіти) 04.09-18.09         10 0,5     

10 

Алергологія: новітні методи 

діагностики, лікування, алерген 

специфічної імунотерапії, 

імунореабілітації та 

профілактики (для лікарів-

алергологів, лікарів-терапевтів) 20.09-04.10         14 0,5     

11 

Імунотерапія при запальних та 

алергічних захворюваннях. В. 09.10-08.11         28 1     

12 

Актуальні питання клінічної 

імунології та алергології (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання) 15.11-14.12         36 1     

13 

Клінічна імунологія та 

алергологія. В. 18.12-29.12         28 0,5     

           

           

           

           

           

           



Кафедра кардіології  

Зав. каф. проф. Долженко М. М.  

           

1 

Передатестаційний цикл з 

кардіології 10.01-08.02             42 1 

2 Стажування з кардіології 10.01-08.02     6 1         

3 

Сучасні технології в 

інтервенційній кардіології (для 

лікарів-кардіологів, 

ревматологів, анестезіологів, 

терапевтів, сімейних лікарів) 06.02-23.03         6 1,5     

4 

Невідкладна кардіологія та 

актуальні питання клінічної 

аритмології (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання) (для лікарів-

кардіологів, ревматологів, 

анестезіологів, терапевтів, 

сімейних лікарів) 13.02-30.03         24 1,5     

5 

Діагностика та лікування 

невідкладних станів серцево-

судинної системи в практиці 

сімейного лікаря (очно-

заочний) 13.02-15.03         18 1     

6 

Сучасні інвазивні та 

неінвазивні методи діагностики 

та лікування аритмій серця 27.02-29.03         12 1     

7 

Передатестаційний цикл з 

кардіології 29.03-28.04             42 1 

8 Стажування з  кардіології 29.03-28.04     6 1         

9 

Методичні основи викладання 

сучасних методів діагностики 

та лікування поліорганної 

патології у хворих з серцево-

судинними захворюваннями 

(для викладачів ВМНЗ) (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання) 10.05-24.05          8 0,25     

10 

Новітні методи інтервенційної 

діагностики коронарного 

атеросклерозу 17.05-31.05         8 0,5     

11 

Еходоплерографія серця і 

магістральних судин 

(початковий курс) 22.05-07.07         32 1,5     

12 

Спеціалізація з кардіології (для 

терапевтів,ревматологів) 29.08-29.11     18 3         

13 

Спеціалізація з кардіології(для 

сімейних лікарів,анестезіологів) 29.08-29.12     8 4         

14 

Електрокардіографія, Холтер-

ЕКГ та добове моніторування 

АТ в практиці сімейного лікаря 

(очно-заочний) 29.08-27.09         24 1     



15 

Актуальні питання клінічної 

кардіології:ІХС та артеріальна 

гіпертензія в практиці 

сімейного лікаря (очно-заочний 

з елементами дистанційного 

навчання) 02.10-01.11         24 1     

16 

Сучасні технології в 

інтервенційній кардіології 11.09-26.10         6 1,5     

17 

Еходоплерографія. Клінічні 

випадки. 17.10-31.10         24 0,5     

18 

Сучасні технології в 

інтервенційній кардіології 01.11-15.12         6 1,5     

19 

Особливості ультразвукової 

діагностики внутрішніх органів 

у хворих з серцево-судинними 

захворюваннями 01.11-15.11         12 0,5     

20 

Захворювання серцево-

судинної системи у вагітних 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 28.11-27.12         18 1     

21 

Сучасні методи допплерографії 

екстра - та інтеракраніальних 

судин (початковий курс) 29.11-13.12         14 0,5     

           

           

Кафедра медичної реабілітації, фізіотерапії і спортивної медицини 

Зав. каф. проф. Владимиров О. А.  

           

1 

Медична реабілітація в 

клінічній практиці 11.01-09.02         18 1     

2 

Передатестаційний цикл з  

фізіотерапії 11.01-09.02             12 1 

3 

Спеціалізація з фаху 

фізіотерапія  13.02-22.05     28 3         

4 

Фізіотерапія в 

дерматовенерології та медичній 

косметології 14.03-28.03         8 0,5     

5 

Фізіотерапія в 

дерматовенерології та медичній 

косметології 10.04-25.04         8 0,5     

6 

Медична реабілітація в 

клінічній практиці.  29.05-29.06         28 1     

7 

Медична реабілітація в 

клінічній практиці. 28.08-26.09         28 1     

8 

Медична реабілітація в 

клінічній практиці.  27.09-27.10         28 1     

9 

Передатестаційний цикл з   

фізіотерапії 30.10-28.11             12 1 

10 

Медична реабілітація в 

клінічній практиці 30.10-28.11         19 1     

11 

Фізіотерапія в 

дерматовенерології та медичній 

косметології 17.10-31.10         8 0,5     



12 

Фізіотерапія в 

дерматовенерології та медичній 

косметології 06.11-20.11         8 0,5     

13 

Медична реабілітація в 

клінічній практиці 29.11-28.12         28 1     

14 

Передатестаційний цикл з   

лікувальної фізкультури 10.01-08.02             7 1 

15 

Лікувальна фізкультура та 

масаж (для лікарів) 10.01-08.02         8 1     

16 

Спеціалізація з  лікувальної 

фізкультури 21.02-30.05     14 3         

17 

Фізична реабілітація хворих 

(для лікарів лікувального 

профілю).В. 29.05-27.06         14 1     

18 

Фізична реабілітація хворих 

(для лікарів лікувального 

профілю).В. 05.09-04.10         14 1     

19 

Передатестаційний цикл з   

лікувальної фізкультури 17.10-15.11             8 1 

20 

Фізична реабілітація хворих 

(для лікарів лікувального 

профілю) 17.10-15.11         8 1     

21 

Лікувальна фізкультура та 

масаж (для лікарів) 20.11-19.12         14 1     

                      

  Філія в м. Трускавець                   

22 Нові технології в реабілітації.  13.02-27.02         8 0,5     

23 Нові технології в реабілітації 13.03-27.03         8 0,5     

24 Нові технології в реабілітації 17.10-31.10         8 0,5     

25 Нові технології в реабілітації 13.11-27.11         8 0,5     

  Секція спортивної медицини                   

1 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 03.01-31.01 2 1             

2 

Спеціалізація зі   спортивної 

медицини 10.01-13.03     8 2         

3 Дитяча санологія 23.01-21.02         26 1     

4 

Інтегративна медицина. 

Гомеопатична медицина та 

антигомотоксична терапія 30.01-16.03         26 1,5     

5 

Патологічні та преморбідні 

стани у спортсменів 20.03-19.04         26 1     

6 

Передатестаційний цикл зі 

спортивної медицини 20.03-19.04             8 1 

7 Психовалеологія 20.04-24.05         18 1     

8 

Засоби відновлення та 

стимуляція працездатності 

спортсменів 22.05-21.06         26 1     

9 Спеціалізація з  санології 05.09-06.12     8 3         

10 Вибрані питання з санології 11.09-10.10         26 1     

11 Спортивна травматологія 10.10-09.11         26 1     

12 Терапія мистецтвом 06.11-20.11         8 0,5     

13 

Передатестаційний цикл зі  

спортивної медицини 20.11-19.12             7 1 

14 

Передатестаційний цикл з  

санології 23.11-22.12             8 1 



           

           

Кафедра нефрології та нирковозамісної терапії 

Зав. каф. проф. Іванов Д. Д. 

           

1 

Передатестаційний цикл з фаху 

нефрологія 11.01-09.02             12 1 

2 

Передатестаційний цикл з фаху 

дитяча нефрологія 11.01-09.02             9 1 

3 

Спеціалізація з фаху нефрологія 

(для лікарів терапевтів). 

09.02-

30.06#01.09-

24.10     12 6         

4 

Спеціалізація з фаху дитяча 

нефрологія  

09.02-

30.06#01.09-

24.10     8 6         

5 

Актуальні питання нефрології 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 

13.02-15.03 

(12.02-13.02 

- очна; 

14.02-25.02-

заочна; 

26.02-16.03-

очна)          18 1     

6 

Актуальні питання дитячої 

нефрології 13.02-15.03         7 1     

7 

Діагностика та лікування 

хвороб нирок 20.03-19.04         16 1     

8 

Діагностика та лікування 

хвороб нирок у дітей 20.03-19.04         7 1     

9 

Методи замісної ниркової 

терапії 24.04-26.05         14 1     

10 

Актуальні питання дитячої 

нефрології 24.04-26.05         7 1     

11 

Ураження нирок при 

ревматичних хворобах 29.05-29.06         18 1     

12 

Діагностика та лікування 

хвороб нирок у дітей 29.05-29.06         7 1     

13 

Актуальні питання нефрології 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 

05.09-04.10 

(05.09-

06.09-очна; 

07.09-18.09-

заочна; 

19.09-14.10-

очна)         18 1     

14 

Актуальні питання дитячої 

нефрології 05.09-04.10         7 1     

15 

Метод замісної ниркової терапії 

- перитонеальний діаліз 05.10-20.10         12 0,5     

16 

Передатестаційний цикл з 

нефрології 25.10-23.11             9 1 

17 

Діагностика та лікування 

хвороб нирок  27.11-26.12         18 1     

18 

Діагностика та лікування 

хвороб нирок у дітей 27.11-26.12         7 1     

           

           

           

           



 

Кафедра неврології № 1 

Зав. каф. проф. Головченко Ю. І.  

           

1 Інтерни. Вип.2015р. 2 р.навч. 04.01-31.01 4 1             

2 Інтерни. Вип.2016 р. 1 р.навч. 

04.01-

28.02#02.10-

29.12 5 5             

3 Інтерни.Вип. 2017 р. 1 р.навч. 01.09-29.12 5 4             

4 Інтерни-суміжники. 5 сл. 27.03-31.03                 

5 Інтерни-суміжники. 10 11.09-22.09                 

6 Інтерни-суміжники. 5 03.11-07.11                 

7 Інтерни-суміжники. 5 08.11-10.11                 

8 Інтерни-суміжники. 7 22.11-24.11                 

9 

Інтерни-суміжники.Сімейні 

лікарі 10 сл. 08.12-20.12                 

10 

Спеціалізація з неврології. 

Перехідний з 2016 03.01-06.02     7 1         

11 Спеціалізація з неврології 01.02-13.07     8 5         

12 Стажування з  неврології 08.02-10.03     10 1         

13 Актуальні питання неврології 21.03-10.05         28 1,5     

14 

Нейродегенеративні 

захворювання  03.05-02.06         21 1     

15 

Передатестаційний цикл з   

неврології 06.06-06.07             21 1 

16 

Спеціалізація з неврології. 

Перехідний на 2018 р. 

01.09-29.12-

02.01-

04.02.18р.      7 4         

17 

Актуальні питання діагностики 

цереброваскулярних 

захворювань нервової системи 12.09-11.10         21 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

неврології 01.11-30.11             21 1 

18 

Актуальні питання неврології 

(для керівників інтернів на 

базах стажування) 01.12-29.12         8 1     

           

           

Кафедра неврології № 2 

Зав. каф. проф. Ткаченко О. В.  

           

1 Інтерни.  Вип. 2015 р. 2 р. навч. 04.01-31.01 3 1             

2 Інтерни. 1р. навч. Вип. 2016 р. 

04.01-

28.02#02.10-

29.12 5 5             

3 Інтерни.Вип.2017 р.1 р. навч. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі 10 сл 11.09-22.09                  

5 

Інтерни. Суміжники. 

Вн.хвороби 5 03.11-07.11                 

6 

Інтерни. Суміжники. Вн. 

Хвороби 7 22.11-24.11                 

7 

Інтерни. Суміжники. Сімейні 

лікарі 10 сл 08.12-20.12                 

8 Спеціалізація з неврології 04.01-15.06     12 5         



9 

Ураження нервової системи при 

патології внутрішніх органів 04.01-03.02         18 1     

10 

Передатестаційний цикл з 

неврології 01.02-02.03             12 1 

11 

Ураження нервової системи при 

патології внутрішніх органів 01.02-02.03         18 1     

12 Актуальні питання неврології 01.03-31.03         18 1     

13 

Передатестаційний цикл з 

неврології 03.04-05.05             12 1 

14 

Ураження нервової системи при 

патології внутрішніх органів 03.04-05.05         15 1     

15 

Передатестаційний цикл з 

неврології 03.05-02.06             12 1 

16 

Ураження нервової системи при 

патології внутрішніх органів 15.05-29.05         18 0,5     

17 

Передатестаційний цикл з 

неврології 06.06-06.07             12 1 

18 

Актуальні питання неврології. 

В. 06.06-06.07         12 1     

19 

Передатестаційний цикл з 

неврології 04.09-03.10             12 1 

20 

Сучасні діагностично-

лікувальні підходи в неврології 

та їх дискусійні питання 11.09-25.09         12 0,5     

21 Актуальні питання неврології 02.10-01.11         18 1     

22 

Передатестаційний цикл з 

неврології 01.11-30.11             12 1 

23 Актуальні питання неврології 01.11-30.11         18 1     

24 

Ураження нервової системи при 

патології внутрішніх органів 29.11-28.12         12 1     

25 

Сучасні підходи до діагностики 

та лікування запальних 

захворювань нервової системи. 

В. 01.12-15.12         18 0,5     

           

           

Кафедра терапії та ревматології  

Зав. каф. академік НАМН України, проф. Коваленко В. М. 

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 04.01-28.02 21 2             

2 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 01.02-30.06 12 5             

3 

Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 

Сімейні лікарі 01.03-30.06 10 4             

4 Інтерни. Вип. 2017 р. 1 р. навч. 01.09-29.12 10 4             

                      

5 

Передатестаційний цикл  з  

терапії 16.01-14.02             7 1 

6 Терапія. Вибрані питання. 16.01-14.02         7 1     

7 

Передатестаційний цикл з 

ревматології 01.03-31.03             14 1 



8 Ревматологія. Вибрані питання. 01.03-31.03         10 1     

9 Хвороби суглобів 10.04-25.04         24 0,5     

10 

Передатестаційний цикл з 

терапії 15.05-14.06             14 1 

11 Терапія. Вибрані питання. 15.05-14.06         10 1     

12 

Передатестаційний цикл з 

терапії  04.09-03.10             14 1 

13 Терапія. Вибрані питання. 04.09-03.10         7 1     

14 Спеціалізація з  ревматології 11.09-12.12     7 3         

  

Передатестаційний цикл з 

терапії  11.10-10.11             14 1 

15 Терапія. Вибрані питання. 11.10-10.11         10 1     

16 

Передатестаційний цикл  з  

терапії 13.11-12.12             14 1 

17 Терапія. Вибрані питання. 13.11-12.12         10 1     

  Актуальні питання ревматології 13.12-27.12         24 0,5     

           

           

Кафедра терапії 

Зав. каф. проф. Швець Н. І.  

           

1 

Інтерни. Випуск 2015р.  1 р. 

навч. 01.02-30.06 10 5             

2 Інтерни. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 25 2             

3 Інтерни. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 15 3             

4 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів 10.01-24.01         7 0,5     

5 

Стажування для лікарів-

терапевтів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 25.01-23.02     7 1         

6 

Передатестаційний цикл з   

терапії 25.01-23.02             14 1 

7 

Сучасні методи діагностики 

внутрішніх хвороб та практичні 

навики лікаря-терапевта 01.02-15.02         7 0,5     

8 

Передатестаційний цикл з   

терапії 27.02-29.03             21 1 

9 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів 01.03-16.03         24 0,5     

10 

Стажування для лікарів-

терапевтів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 29.03-28.04     14 1         

11 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів 04.04-19.04         24 0,5     

12 

Стандарти лікування 

захворювань внутрішніх 

органів (для керівників інтернів 

на базах стажування) 10.04-14.04         14 0,25     

13 

Сучасні методи діагностики 

внутрішніх хвороб та практичні 

навики лікаря-терапевта 10.05-24.05         24 0,5     

14 

Передатестаційний цикл з   

терапії 03.05-02.06             21 1 

15 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів 29.08-12.09         21 0,5     



16 

Передатестаційний цикл з   

терапії 13.09-12.10             14 1 

17 

Стажування для лікарів-

терапевтів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 13.09-12.10     14 1         

18 

Сучасні методи діагностики 

внутрішніх хвороб та практичні 

навики лікаря-терапевта 14.09-28.09         24 0,5     

19 

Стандарти лікування 

захворювань внутрішніх 

органів (для керівників інтернів 

на базах стажування) 25.09-29.09         14 0,25     

20 

Передатестаційний цикл з   

терапії 17.10-15.11             14 1 

21 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів 19.10-02.11         24 0,5     

22 

Передатестаційний цикл з   

терапії 16.11-15.12             7 1 

23 

Стажування для лікарів-

терапевтів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 16.11-15.12     14 1         

23 

Фармакотерапія захворювань 

внутрішніх органів 21.11-05.12         21 0,5     

           

           

           

Кафедра психіатрії, психотерапії та медичної психології 

Зав. каф. проф. Пилягіна Г. Я.  

           

1 Інтерни 1 р. навч. Вип. 2016р. 

04.01-

30.06#01.11-

29.12 5 8             

2 Інтерни 2р. навч. Вип. 2015 р. 04.01-28.01 22 1             

3 

Інтерни Суміжники. Неврологія 

сл. 1 гр. 

06.01-13.01 

17.01-23.01                 

                      

4 Спеціалізація з  психіатрії  01.02-13.07     8 5         

5 Спеціалізація з  психотерапії 01.03-11.07     8 4         

6 

Комплексна психіатрична та 

психотерапевтична допомога 

особам, які постраждали 

внаслідок військових дій та 

екстремальних ситуацій (очно-

заочний з елементами ДН) 31.05-15.06         10 0,5     

7 

Сучасні принципи 

психофармакотерапії психічних 

розладів 04.09-03.10         30 1     

8 

Передатестаційний цикл з 

психіатрії 09.10-08.11             30 1 

9 

Передатестаційний цикл з 

психіатрії 13.11-12.12             14 1 

10 

Передатестаційний цикл з 

психотерапії 01.12-29.12             12 1 

11 

Психотерапія в практиці лікаря-

психіатра 01.12-29.12         14 1     

           



           

           

Кафедра функціональної діагностики 

Зав. каф. проф. Жарінов В. Й.  

           

1 

Передатестаційний цикл з 

функціональної діагностики 11.01-09.02             18 1 

2 

Стажування з фаху 

функціональна діагностика для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 11.01-09.02     8 1         

3 

Функціональна діагностика в 

кардіології 10.02-14.03         32 1     

4 

Передатестаційний цикл з 

функціональної діагностики 14.03-12.04             18 1 

5 

Стажування з фаху 

функціональна діагностика для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 14.03-12.04     8 1         

6 

Амбулаторне моніторування 

ЕКГ 13.04-28.04         30 0,5     

7 Основи електроенцефолографії 13.04-28.04         8 0,5     

8 

Передатестаційний цикл з 

функціональної діагностики 03.05-02.06             18 1 

9 Ехокардіографія 03.05-02.06         8 1     

10 Клінічна електрокардіографія 08.06-22.06         28 0,5     

11 

Діагностика та лікування 

аритмій і блокад серця (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання)  

08.06-22.06 

(08.06-09.06 

очна,12.06-

16.06- 

заочна, 

19.06-22.06- 

очна)         20 0,5     

12 

Черезстравохідна 

ехокардіографія 08.06-22.06         8 0,5     

13 

Спеціалізація з  функціональної 

діагностики 30.08-29.12     32 4         

           

           

           

ПЕДІАТРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

В. о. декана факультету доц. Горелік В. В.  

           

           

Кафедра дитячої анестезіології та інтенсивної терапії 

Зав. каф. проф. Біляєв А. В.  

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-31.01 16 1             

2 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.02-30.06 16 5             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 10 4             

4 

Інтерни.Суміжники. 

Анестезіологія  10 11.01-24.01                 

5 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

31 01.03-07.03                 



6 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

30  13.03-17.03                 

7 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

24 20.01-24.03                 

8 Інтерни. Суміжники 20  05.10-18.10                 

9 Інтерни. Суміжники 10 25.10-07.11                 

10 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

15 24.11-07.12                 

                      

11 

Спеціалізація з  дитячої 

анестезіології ї 26.01-07.07     6 5         

                      

12 

Актуальні питання дитячої 

анестезіології (для 

анестезіологів) 13.02-27.02         20 0,5     

                      

13 

Передатестаційний цикл з  

дитячої анестезіології 27.03-26.04             12 1 

14 

Передатестаційний цикл з  

дитячої анестезіології 30.05-30.06             12 1 

                      

15 

Спеціалізація з дитячої 

анестезіології (перехідний на 

2017 рік) 

01.09-

29.12.17-

02.01-

05.02.18     7 4         

16 

Актуальні питання дитячої 

анестезіології (для 

анестезіологів) 18.09-02.10         20 0,5     

17 

Передатестаційний цикл з 

дитячої анестезіології 01.12-29.12             12 1 

                      

           

           

           

Кафедра дитячих інфекційних хвороб та дитячої імунології 

Зав. каф. проф.Волоха А. П.  

           

1 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

24 сл 03.02-13.02                 

2 

Суміжники. Інтерни. Сімейні 

лікарі 31 20.02-28.02                 

3 

Суміжники. Інтерни. Педіатри 

30 01.03-10.03                 

4 

Суміжники. Інтерни. Педіатрія 

24 30.03-05.04                 

5 

Суміжники. Інтерни. Педіатри 

30 04.09-08.09                 

6 Суміжники. Інтерни. ЗПСМ 15 22.09-12.10                 

7 

Суміжники. Інтерни. Педіатрія 

15 13.10-18.10                 

8 

Суміжники. Інтерни. Педіатрія 

20 19.10-08.11                 

9 

Суміжники. Інтерни. Педіатри 

20 09.11-13.11                 

10 

Суміжники. Інтерни. Педіатрія 

10 14.11-04.12                 



11 

Суміжники. Інтерни. Педіатрія 

10 05.12-07.12                 

12 Суміжні цикли СП та ПАЦ  

за 

розкладом                  

13 

Спеціалізація з дитячої 

імунології 18.01-21.03     7 2         

14 

Спеціалізація з дитячих 

інфекційних хвороб 22.03-29.06     7 3         

15 

Передатестаційний цикл з 

дитячих інфекційних хвороб 28.03-27.04             24 1 

16 

Сучасні питання 

імунодефіцитних станів у дітей 

(для лікарів-педіатрів, дитячих 

інфекціоністів, дитячих 

імунологів, лікарів 

педіатричного профілю, лікарів 

загальної практики-сімейної 

медицини) 06.06-20.06         28 0,5     

17 

Питання сучасної інфектології 

в педіатрії(для лікарів-

педіатрів, дитячих 

інфекціоністів, дитячих 

імунологів, лікарів 

педіатричного профілю, лікарі 

загальної практики-сімейної 

медицини) 05.09-19.09         28 0,5     

18 

Передатестаційний цикл з 

дитячої імунології 03.10-02.11             14 1 

19 

Передатестаційний цикл з 

дитячих інфекційних хвороб 07.11-06.12             14 1 

20 

Імунопрофілактика 

інфекційних хвороб (для 

лікарів-педіатрів, дитячих 

інфекціоністів, дитячих 

імунологів, лікарів-

інфекціоністів, дитячих 

інфекціоністів, лікарів-

імунологів клінічних, 

викладачів ВМНЗ)  11.12-25.12         24 0,5     

           

           

           

Кафедра дитячої кардіології та кардіохірургії 

Зав. каф. проф. Руденко Н. М.  

           

1 

Інтерни- Суміжники. 

Неонатологія 6 сл. 27.01-02.01                 

2 

Інтерни - Суміжники. Педіатрія 

30  03.02-07.02                 

3 

Інтерни- Суміжники. Дитяча 

анестезіологія 18 сл. 09.02-10.02                 

4 Інтерни.Суміжники. Педіатрія 16.02-17.02                 

5 

Інтерни- Суміжники. 

Неонатологія 21 сл. 22.02-24.02                 

6 

Інтерни- Суміжники. Педіатрія  

30 сл. 27.02-28.02                 

7 

Інтерни- Суміжники. Педіатрія  

24 сл. 13.03-14.03                 



8 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

15 сл. 19.10-23.10                 

9 

Інтерни- Суміжники. Педіатрія  

10 сл. 08.11-10.11                 

10 

Суміжники. СП 

кардіоревматологія 7 сл. 24 год. 

(за 

розкладом)                 

11 

Суміжники. ПАЦ 

кардіоревматологія 7 сл. 24 год. 

(за 

розкладом)                 

12 

Суміжники. Стажування 

кардіоревматологія 7 сл. 24 год. 

(за 

розкладом)                 

13 

Суміжники.СП неонатологія 18 

год 

(за 

розкладом)                 

14 

Суміжники.СП дитяча 

анестезіологія 18 год. 13 сл. 

(за 

розкладом)                 

15 

Актуальні питання діагностики 

патології серцево-судинної 

системи у дітей (для педіатрів, 

дитячих кардіоревматологів, 

неонатологів, лікарів 

функціональної діагностики та 

лікарі УЗД, акушери-

гінекологи, які займаються 

перинатальною діагностикою 

вроджених вад серця) 10.01-08.02         35 1     

16 Основи ехокардіографії у дітей 15.02-28.02         7 0,5     

17 

Вроджені вади серця: клініка, 

діагностика, хірургічне 

лікування (для дитячих 

кардіоревматологів, педіатрів, 

неонатологів, сімейних лікарів, 

дитячих хірургів, серцево-

судинних хірургів, лікарів 

функціональної діагностики, 

лікарів УЗД) 01.03-31.03         35 1     

18 

Критичні вроджені вади серця у 

дітей раннього віку 03.04-05.05         35 1     

19 Основи ехокардіографії у дітей 10.05-23.05         7 0,5     

20 

Порушення ритму серця у дітей 

(для дитячих 

кардіоревматологів, педіатрів, 

неонатологів, лікарів загальної 

практики-сімейної медицини, 

лікарів функціональної 

діагностики, дитячих 

анестезіологів) 10.05-23.05         28 0,5     

21 

Тактика ведення пацієнтів з 

вродженими вадами серця у до- 

та післяопераційному періоді 

(для дитячих 

кардіоревматологів, педіатрів, 

неонатологів, сімейних лікарів, 

кардіологів, терапевтів).   24.05-23.06         35 1     



22 

Вроджені вади серця: клініка, 

діагностика, хірургічне 

лікування (для дитячих 

кардіоревматологів, педіатрів, 

неонатологів, сімейних лікарів, 

дитячих хірургів, серцево-

судинних хірургів, лікарів 

функціональної діагностики, 

лікарів УЗД) 05.09-04.10         35 1     

23 

Актуальні питання діагностики 

патології серцево-судинної 

системи у дітей 09.10-07.11         35 1     

24 

Порушення ритму серця у дітей 

(для дитячих 

кардіоревматологів, педіатрів, 

неонатологів, лікарів загальної 

практики-сімейної медицини, 

лікарів функціональної 

діагностики, дитячих 

анестезіологів) 08.11-22.11         21 0,5     

25 Основи ехокардіографії у дітей 08.11-22.11         14 0,5     

26 

Тактика ведення пацієнтів з 

вродженими вадами серця у до- 

та післяопераційному періоді 

(для дитячих 

кардіоревматологів, педіатрів, 

неонатологів, сімейних лікарів, 

кардіологів, терапевтів).   23.11-22.12         35 1     

           

           

           

Кафедра дитячої оториноларингології. аудіології та фоніатрії 

Зав. каф. проф. Косаковський А. Л. 

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 

03.01-

28.02#01.12-

29.12 1 3             

2 Інтерни. Вип. 2017 р. 1 р. навч. 01.09-29.12 5 4             

3 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 02.01-31.01 3 1             

4 

Спеціалізація з  дитячої 

отоларингології. Перехідний з 

2016 р. 03.01-06.02     6 1         

5 

Передатестаційний цикл з   

дитячої отоларингології 10.01-08.02             18 1 

6 

Граничні стани в педіатрії і 

дитячій отоларингології (для 

лікарів оториноларингологів 

дитячих і дорослих, педіатрів та 

сімейних лікарів) 06.02-07.03         24 1     

7 

Спеціалізація з  дитячої 

отоларингології 03.03-11.05     6 2         

8 

Фоніатрія (для лікарів 

оториноларингологів дитячих і 

дорослих, педіатрів , сімейних 

лікарів, лікарів-терапевтів, 

сурдологів, психіатрів дитячих, 

фізіотерапевтів) 06.03-05.04         18 1     



9 

Сучасна методологія 

викладання дитячої 

оториноларингології на 

післядипломному етапі 

підготовки лікарів дитячих 

отоларингологів (для 

викладачів ВМНЗ та закладів 

післядипломної освіти) 13.03-17.03         8 0,25     

10 

Невідкладна допомога в 

дитячій оториноларингології 

(для лікарів 

оториноларингологів дитячих і 

дорослих, педіатрів , сімейних 

лікарів, лікарів швидкої на 

невідкладної допомоги) 03.04-05.05         24 1     

11 

Граничні стани в педіатрії і 

дитячій отоларингології 08.05-08.06         24 1     

12 

Стажування з дитячої 

оториноларингології (для 

лікарів,що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 08.05-08.06     6 1         

13 

Невідкладна допомога в 

дитячій оториноларингології 02.06-05.07         24 1     

14 

Передатестаційний цикл з 

дитячої отоларингології 02.06-05.07             12 1 

15 

Передатестаційний цикл з 

дитячої отоларингології 01.09-02.10             12 1 

16 

Граничні стани в педіатрії і 

дитячій отоларингології 01.09-02.10         18 1     

17 

Спеціалізація з дитячої 

отоларингології. Перехідний на 

2018 р. 

01.09-29.12 

02.01-     6 4         

18 Спеціалізація з сурдології 02.10-01.12     12 2         

19 

Передатестаційний цикл з  

сурдології 02.10-01.11             12 1 

20 

Невідкладна допомога в 

дитячій оториноларингології 02.11-01.12         14 1     

21 

Основи гомеопатії (для лікарів 

різних спеціальностей) 10.01-23.02         10 1,5     

22 Основи гомеопатії. 07.03-24.04         10 1,5     

23 Основи гомеопатії. 08.05-23.06         10 1,5     

24 Гомеопатична медицина 18.09-01.10         10 0,5     

25 Гомеопатична медицина 17.10-31.10         10 0,5     

26 Гомеопатична медицина 14.11-28.11         10 0,5     

27 

Граничні стани в педіатрії і 

дитячій оториноларингології 29.11-28.12         26 1     

           

           

           

Кафедра дитячих і підліткових захворювань 

Зав. каф. проф. Бекетова Г. В.  

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 04.01-28.02 28 2             

2 Інтерни. Вип. 2015 р.2 р. навч. 01.02-30.06 28 5             

3 Інтерни.Вип.2017 р. 1 р. навч. 01.09-29.12 15 4             

  

Інтерни.Суміжники. Сімейні 

лікарі 12 12.05-29.05                 



4 

Актуальні питання практичної 

підготовки лікарів-інтернів з 

педіатрії (для керівників 

інтернів на базах стажування) 16.01-20.01         6 0,25     

5 

Спеціалізація з  дитячої 

гастроентерології 01.02-04.04     7 2         

6 

Передатестаційний цикл з   

педіатрії 01.03-31.03             21 1 

7 

Стажування з  педіатрії (для 

лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 01.03-31.03     8 1         

8 

Передатестаційний цикл з  

педіатрії 03.04-05.05             21 1 

9 Захворювання дітей та підлітків 01.06-04.07         14 1     

10 

Передатестаційний цикл з   

дитячої гастроентерології 01.09-02.10             7 1 

11 

Стажування з дитячої 

гастроентерології (для лікарів, 

що підтверджують звання 

лікар-спеціаліст з фаху дитяча 

гастроентерологія) 01.09-02.10     7 1         

12 

Передатестаційний цикл з  

педіатрії 03.10-02.11             21 1 

13 

Стажування з  педіатрії (для 

лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 03.10-02.11     8 1         

14 

Передатестаційний цикл з   

педіатрії 02.11-01.12             14 1 

           

           

           

Кафедра дитячої неврології та медико-соціальної реабілітації 

Зав. каф. доц. Мартинюк В. Ю. 

           

1 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

30 сл. 14.02-23.02                 

2 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

24 сл. 27.02-09.03                 

3 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

31 сл. 13.03-22.03                 

4 Інтерни. Суміжники.  30.03, 05.05,                 

  Інтерни. Суміжники 30.05-31.05                 

                      

5 

Спеціалізація з дитячої 

неврології. Пер. з 2016 р. 03.01-02.02     14 1         

6 

Невідкладні стани в дитячій 

неврології (для дитячих 

неврологів, невропатологів, 

анестезіологів, педіатрів та ін. 

лікарів) 10.01-24.01         24 0,5     

7 

Передатестаційний цикл з  

дитячої неврології 25.01-23.02             12 1 

8 

Передатестаційний цикл з  

дитячої неврології 24.02-28.03             12 1 



9 

Передатестаційний цикл з  

дитячої неврології 29.03-28.04             6 1 

10 

Неврологія раннього дитячого 

віку (для неонатологів, 

педіатрів, дитячих неврологів) 29.03-28.04         30 1     

11 

Актуальні питання дитячої 

неврології (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання) 28.04-17.05         30 0,5     

12 

Викладання дитячої неврології 

в підготовці лікарів на етапі 

післядипломної освіти  (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання)  28.04-17.05         6 0,5     

13 Епілепсія у дітей 18.05-01.06         24 0,5     

14 

Актуальні питання дитячої 

неврології (для невропатологів, 

дитячих неврологів, педіатрів 

та інших лікарів). В.  02.06-05.07         30 1     

13 

Спеціалізація з   дитячої 

неврології. Пер. на 2018 р. 

01.09-

29.12.17р. 

02.01-02.02  

18р.     14 4         

14 

Медико-соціальна реабілітація 

дітей з обмеженими 

можливостями здоров"я (для   

лікарів-педіатрів, дитячих 

неврологів, дитячих психіатрів 

та ін.лікарів) В. 01.09-02.10         30 1     

15 

Передатестаційний цикл з  

дитячої неврології 03.10-02.11             12 1 

16 

Стажування з  дитячої 

неврології (для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст з фаху дитяча 

неврологія) 03.10-02.11     6 1         

17 

Передатестаційний цикл з  

дитячої неврології 02.11-01.12             6 1 

16 

Актуальні питання дитячої 

неврології (для невропатологів, 

дитячих неврологів, педіатрів 

та ін. лікарів)..  01.12-29.12         30 1     

           

           

           

Кафедра дитячої хірургії 

Зав. каф. проф. Данилов О. А.  

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р. 1 р. навч. 04.01-28.02 5 2             

2 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 01.03-30.06 5 4             

3 Інтерни. Вип. 2014 р. 3 р. навч. 02.05-30.06 2 2             

4 Інтерни. Вип. 2017 р. 1р. навч. 01.09-29.12 5 4             

5 Інтерни. Суміжники. Педіатрія 22.03-24.03                 



    

27.03-29.03 

30.03-03.04 

02.10-06.10 

09.10-13.10 

17.10-23.10 

24.10-30.10                 

                      

6 

Невідкладні стани в дитячій 

хірургії(для лікарів дитячих 

хірургів, лікарів-хірургів, 

анестезіологів, педіатрів, 

сімейних лікарів, лікарів 

невідкладної медичної 

допомоги) В. 03.01-02.02         21 1     

7 

Абдомінальна лапароскопічна 

хірургія дитячого віку (для 

лікарів дитячих хірургів, 

лікарів-хірургів, лікарів 

дитячих урологів) 12.01-10.02         6 1     

14 

Актуальні питання дитячої 

хірургії. (для лікарів дитячих 

хірургів, лікарів-хірургів, 

анестезіологів, педіатрів, 

сімейних лікарів) В. 03.02-06.03         21 1     

15 

Ургентна дитяча хірургія (для 

лікарів дитячих хірургів, 

лікарів-хірургів, лікарів 

дитячих урологів, дитячих 

нейрохірургів, дитячих 

ортопедів-травматологів, 

анестезіологів, сімейні лікарі. 

лікарі-педіатричного профілю, 

лікарі УЗД, лікарі невідкладної 

медичної допомоги та ін.) 07.03-06.04         18 1     

16 

Абдомінальна дитяча хірургія 

дитячого віку 11.04-16.05         6 1     

17 

Актуальні питання дитячої 

хірургії. В. 06.04-11.05         21 1     

18 

Передатестаційний цикл з  

дитячої хірургії  08.05-08.06             18 1 

19 

Стажування з дитячої хірургії 

(для лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 16.05-15.06     6 1         

20 

Актуальні питання дитячої 

хірургії. В.  08.06-07.07         24 1     

19 

Невідкладні стани в дитячій 

хірургії. В. 01.09-02.10         21 1     

20 

Абдомінальна лапароскопічна 

хірургія дитячого віку 12.09-11.10         6 1     

21 Ургентна дитяча хірургія. В. 03.10-02.11         21 1     

22 

Передатестаційний цикл з  

дитячої хірургії  02.11-01.12             24 1 

23 

Абдомінальна лапароскопічна 

хірургія дитячого віку 14.11-13.12         6 1     

24 

Актуальні питання дитячої 

хірургії. В 01.12-29.12         18 1     

           

           



           

 

Кафедра неонатології 

Зав. каф. проф. Шунько Є. Є.  

           

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016 р. 04.01-28.02 6 2             

2 Інтерни. 2 р. навч. Вип. 2015 р. 01.02-30.06 21 5             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 5 4             

  

Інтерни. Суміжники. Педіатри.  

24cл. 03.01-15.02                 

4 

Інтерни.Суміжники. Педіатрія 

20 03.01-02.02                 

5 

Інтерни. Суміжники. Педіатрія 

20 сл.,       15 сл. 

25.09-24.10 

25.10-23.11                 

7 

Суміжні цикли СП сімейна 

медицина.  0,15 міс.  

за 

розкладом                 

  Інтерни. ЗПСМ. 02.10-06.10                 

    09.10-14.10                 

    06.11-10.11                 

    13.11-17.11                 

8 

Інтерни. Суміжники. 

Акушерство та гінекологія  28.11-13.12                 

           

9 Спеціалізація з неонатології 06.02-15.05     6 3         

10 

Передатестаційний цикл з   

неонатології 06.03-05.04             16 1 

11 

Сучасні перинатальні 

технології догляду, 

виходжування та лікування 

новонароджених (для лікарів-

неонатологів, педіатрів, 

акушерів-гінекологів, лікарів 

загальної практики-сімейної 

медицини, дитячих 

анестезіологів, дитячих 

хірургів) 07.04-24.04         8 0,5     

12 

Штучна вентиляція легенів у 

новонароджених (для лікарів-

неонатологів, дитячих 

анестезіологів, педіатрів) 26.04-15.05         8 0,5     

13 

Передатестаційний цикл з   

неонатології 17.05-16.06             18 1 

14 

Невідкладні стани та 

інтенсивна терапія 

новонароджених (для лікарів-

неонатологів, дитячих 

анестезіологів, акушерів-

гінекологів, педіатрів та лікарів 

загальної практики-сімейної 

медицини) 15.06-30.06         14 0,5     

15 

Передатестаційний цикл з   

неонатології 01.09-02.10             18 1 

16 Спеціалізація з неонатології 04.09-05.12     7 3         

17 

Передатестаційний цикл з 

неонатології 27.11-26.12             18 1 



18 

Початкова стабілізація стану та 

особливості транспортування 

новонароджених (для лікарів-

неонатологів, педіатри дитячих 

поліклінік та дитячих лікарень, 

дитячих анестезіологів, лікарів 

загальної практики-сімейної 

медицини, акушерів-

гінекологів) 13.12-27.12         8 0,5     

           

           

           

Кафедра педіатрії № 1 

Зав. каф. проф. Охотнікова О. М.  

           

1 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2016р. 04.01-28.02 30 2             

2 Інтерни.2р.навч. Вип. 2015 р. 01.02-30.06 31 5             

3 Інтерни. 1 р. навч. Вип. 2017 р. 01.09-29.12 24 4             

4 

Інтерни. Суміжники. 

Неонатологія 20 сл. 03.02-06.02                 

                      

5 

Передатестаційний цикл з  

педіатрії 03.01-02.02             28 1 

6 Стажування з педіатрії 03.01-02.02     14 1         

7 

Передатестаційний цикл з  

дитячої алергології 01.03-31.03             18 1 

                      

8 

Суміжники. СП Дитяча 

пульмонологія 6 сл. 06.03-20.03                 

9 

Передатестаційний цикл з  

педіатрії 03.04-05.05             18 1 

10 

Методика підготовки педіатра в 

інтернатурі (для керівників баз 

стажування) 15.05-29.05         7 0,5     

11 Актуальні питання педіатрії.  01.09-29.09         22 1     

12 

Передатестаційний цикл з   

педіатрії 02.10-01.11             32 1 

13 Стажування з педіатрії 02.10-01.11     12 1         

14 

Спеціалізація з  дитячої 

алергології 01.11-29.12     7 2         

15 

Питання алергології в                  

педіатрії 11.12-25.12         6 0,5     

                      

                      

МЕДИКО-ПРОФІЛАКТИЧНИЙ І ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Декан факультету проф. Трохимчук В. В.  

                      

                      

Кафедра вірусології 

Зав. каф. проф. Дзюблик І. В.  

           

1 

Інтерни. Вип. 2015р. 1 р. навч. 

10 сл. 03.05-27.06                 

2 

Консультування і тестування на 

ВІЛ-інфекцію із застосуванням 

швидких тестів 16.01-30.01         20 0,5     



3 

Лабораторна діагностика ВІЛ-

інфекції, вірусних гепатитів 

В,С,Д, герпесвірусних 

інфекцій(з елементами 

дистанційного навчання) 02.02-03.03         20 1     

4 

Сучасні проблеми ТОRCH-

інфекції (з елементами 

дистанційного навчання) 13.03-27.03         20 0,5     

5 

Передатестаційний цикл з 

вірусології 03.04-05.05             20 1 

6 

Передатестаційний цикл з 

вірусології.  11.09-10.10             15 1 

7 Спеціалізація з вірусології 04.09-05.12     6 3         

8 

Консультування і тестування на 

ВІЛ-інфекцію із застосуванням 

швидких тестів 17.10-31.10         15 0,5     

9 

Консультування і тестування на 

ВІЛ-інфекцію із застосуванням 

швидких тестів 06.11-20.11         15 0,5     

10 

Полімеразна ланцюгова реакція 

та імуноферментний аналіз в 

лабораторній діагностиці 

вірусних інфекцій 24.11-08.12         15 0,5     

11 

Стратегія і тактика 

лабораторної діагностики ВІЛ-

інфекції на сучасному етапі 

боротьби зі СНІДом 11.12-25.12         20 0,5     

12 

Суміжні цикли 

СП,ПАЦ,інтернатура 

(проблеми ВІЛ-інфекції та 

вірусних гепатитів) 

протягом 

року за 

розкладом                 

                      

  

  

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

                      

1 Спеціалізація з вірусології 11.01-12.04     12 3         

2 

                                         

Актуальні питання моніторингу 

та оцінки резистентності ВІЛ до 

антиретровірусних препаратів 06.06-10.06         12 0,25     

3 Спеціалізація з вірусології 04.09-04.12     12 3         

                      

           

           

           

Кафедра гігієни і екології людини 

Зав. каф. чл.-кор. НАМН України, проф. Проданчук М. Г.  

           

1 

Хімічні та фізико-хімічні 

методи дослідження в гігієні 10.01-08.02         14 1     

2 

Передатестаційний цикл з 

лабораторних досліджень 

хімічних факторів 

навколишнього середовища 09.02-13.03             14 1 



3 

Спеціалізація з фаху 

"Лабораторні дослідження 

хімічних факторів 

навколишнього середовища" 14.03-18.05     14 2         

4 

Передатестаційний цикл з 

лабораторних досліджень 

хімічних факторів 

навколишнього середовища 22.05-21.06             14 1 

5 

Передатестаційний цикл з 

лабораторних досліджень 

хімічних факторів 

навколишнього середовища 29.08-27.09             14 1 

6 

Спеціалізація з фаху 

"Лабораторні дослідження 

хімічних факторів 

навколишнього середовища" 28.09-29.11     14 2         

7 

Хімічні та фізико-хімічні 

методи дослідження в гігієні 30.11-29.12         14 1     

8 Актуальні питання екогігієни 10.01-08.02         7 1     

9 

Вибрані питання комунальної 

гігієни 09.02-13.03         7 1     

10 

Передатестаційний цикл з 

комунальної гігієни 14.03-12.04             7 1 

11 Актуальні питання екогігієни 13.04-18.05         7 1     

12 

Гігієна води та водопостачання 

населених пунктів 19.05-20.06         7 1     

13 Актуальні питання екогігієни 30.08-28.09         7 1     

14 

Передатестаційний цикл з 

комунальної гігієни 29.09-31.10             7 1 

15 

Гігієна води та водопостачання 

населених пунктів 01.11-30.11         7 1     

16 

Вибрані питання комунальної 

гігієни 30.11-29.12         7 1     

17 

Гігієна і токсикологія хімічних 

речовин 10.01-08.02         14 1     

18 

Передатестаційний цикл з 

загальної гігієни 13.02-15.03             14 1 

19 

Стажування з загальної гігієни 

(для лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст) 20.03-19.04     14 1         

20 

Гігієна використання і 

токсикологія пестицидів 20.04-24.05         14 1     

21 

Передатестаційний цикл з  

загальної гігієни 26.05-27.06             14 1 

22 

Спеціалізація з фаху загальної 

гігієни 01.09-29.12     14 4         

                      

           

           

           

           

           

           



Кафедра гігієни харчування і гігієни дітей та підлітків 

Зав. каф. проф. Козярін І. П.  

           

1 

Актуальні питання гігієни 

харчування. В 10.01-08.02         14 1     

2 

Принципи організації 

харчування різних груп 

населення в сучасних умовах  14.02-16.03         16 1     

3 

Передатестаційний цикл з 

гігієни харчування 20.03-19.04             7 1 

4 

Громадське здоров"я в Україні: 

стратегія розвитку 20.03-03.04         9 0,5     

5 

Принципи організації 

харчування різних груп 

населення в сучасних умовах 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 12.04-17.05         16 1     

6 

Громадське здоров"я в Україні: 

стратегія розвитку 22.05-02.06         9 0,5     

7 

Принципи організації 

харчування різних груп 

населення в сучасних умовах  22.05-21.06         8 1     

8 

Актуальні питання гігієни 

харчування 28.08-26.09         14 1     

9 

Актуальні питання гігієни 

харчування 27.09-27.10         16 1     

10 

Громадське здоров"я в Україні: 

стратегія розвитку 30.10-28.11         16 1     

11 

Принципи організації 

харчування різних груп 

населення в сучасних умовах 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 30.11-29.12         16 1     

12 

Медико-санітарне забезпечення 

організованого дитинства. В 10.01-08.02         14 1     

13 

Поточний санітарно-

епідеміологічний нагляд за 

об"єктами для дітей та підлітків 

(очно-заочний з лементами 

дистанційного навчання). 14.02-16.03         16 1     

14 

Передатестаційний цикл з 

гігієни дітей та підлітків 20.03-19.04             7 1 

15 

Медико-санітарне забезпечення 

організованого дитинства. В 20.03-19.04         8 1     

16 

Медико-санітарне забезпечення 

організованого дитинства. В 12.04-17.05         16 1     

17 

Медико-санітарне забезпечення 

організованого дитинства. В 22.05-21.06         8 1     



18 

Стажування з гігієни дітей та 

підлітків (для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст) 22.05-21.06     7 1         

19 

Медико-санітарне забезпечення 

організованого дитинства. В 28.08-26.09         14 1     

20 

Організація харчування дітей у 

навчально-виховних закладах 

різного типу. В. 27.09-27.10         16 1     

21 

Передатестаційний цикл з 

гігієни дітей та підлітків 30.10-28.11             7 1 

22 

Методи визначення і оцінки 

фізичного здоров"я дітей. В. 30.10-28.11         8 1     

23 

Поточний санітарно-

епідеміологічний нагляд за 

об"єктами для дітей та підлітків 

(очно-заочний з лементами 

дистанційного навчання). 29.11-28.12         8 1     

24 

Організація харчування дітей у 

навчально-виховних закладах 

В. 29.11-28.12         8 1     

                      

                      

                      

Кафедра контролю якості і стандартизації лікарських засобів 

Зав. каф. проф. Ветютнева Н. О.  

                      

                      

1 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація  01.03-30.06 5 4             

2 

Наукові основи та сучасні 

засоби фітотерапії (для лікарів) 

.В. 13.01-28.02         18 1,5     

3 

Наукові основи та сучасні 

засоби фітотерапії (для лікарів) 24.04-13.06         18 1,5     

4 

Наукові основи та сучасні 

засоби фітотерапії. 05.09-20.10         18 1,5     

5 

Передатестаційний цикл з фаху 

"Аналітично-контрольна 

фармація" 02.10-01.11             6 1 

7 

Фітотерапевтичні та 

гомеопатичні засоби (для 

лікарів) В. 09.11-25.12         18 1,5     

                      

           

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

           

1 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація  03.01-28.02 20 2             

2 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація  01.03-30.06 16 4             

3 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація  08.09-30.10 13 2             



4 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація  01.11-30.12 20 2             

5 

Стажування з фаху "Загальна 

фармація" 26.10-10.10     7 1         

           

           

           

Кафедра мікробіології і епідеміології 

Зав. каф. д. м. н. Салманов А. Г. огли 

           

1 Інтерни. Вип. 2016р. 01.03-30.06 10 4             

2 

Передатестаційний цикл з 

епідеміології 04.01-03.02             7 1 

3 

Основи інфекційного контролю 

(для лікарів) 13.03-27.03         7 0,5     

4 

Передатестаційний цикл з 

епідеміології 10.04-15.05             7 1 

5 

Основи інфекційного контролю 

(для лікарів) 12.06-26.06         7 0,5     

6 

Передатестаційний цикл з 

епідеміології 04.09-03.10             7 1 

7 

Основи інфекційного контролю 

(для лікарів) 17.10-31.10         7 0,5     

8 

Передатестаційний цикл з 

епідеміології 06.11-05.12             7 1 

9 

Основи інфекційного контролю 

(для лікарів) 11.12-25.12         7 0,5     

10 

Мікробіологія шлунково-

кишкових інфекційних хвороб 

людини бактеріальної етіології 03.01-02.02         24 1     

11 

Передатестаційний цикл з 

бактеріології 06.02-07.03             24 1 

12 Спеціалізація з бактеріології 20.02-30.06     12 4         

13 

Передатестаційний цикл з 

бактеріології 13.03-11.04             8 1 

14 

Основи інфекційного контролю 

(для мікробіологів) 12.04-27.04         7 0,5     

15 

Основи інфекційного контролю 

(для мікробіологів) 03.05-18.05         14 0,5     

16 

Передатестаційний цикл з 

бактеріології 22.05-21.06             14 1 

17 

Стажування з бактеріології для 

лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 22.05-21.06     6 1         

18 Спеціалізація з бактеріології 29.08-29.12     12 4         

19 

Мікробіологія інфекційних 

хвороб органів дихання людини 

бактеріальної етіології 30.08-28.09         16 1     

20 

Передатестаційний цикл з 

бактеріології 02.10-01.11             16 1 

21 

Основи інфекційного контролю 

(для мікробіологів) 01.11-15.11         14 0,5     

22 

Основи інфекційного контролю 

(для мікробіологів) 20.11-04.12         14 0,5     

23 

Передатестаційний цикл з 

бактеріології 29.11-28.12             16 1 



                      

                      

                      

Кафедра медичної статистики 

Зав. каф. проф. Голубчиков М. В.  

           

1 

Основи медичної демографії з 

обліком випадків смерті та 

захворюваності населення з 

використанням МКХ-10 (для 

лікарів різних лікувальних 

відділень ЛПЗ). В. 10.01-08.02         28 1     

2 

Спеціалізація з              

організації і управління 

охороною здоров"я (для 

лікарів-статистиків) 13.02-14.04     27 2         

3 

Передатестаційний цикл з  

організації і управління 

охороною здоров"я" (для 

лікарів-статистиків) 18.04-22.05             28 1 

4 

Стажування з  організації і 

управління охороною здоров"я" 

(для лікарів-статистиків) 18.04-22.05     6 1         

5 

Основи медичної демографії з 

обліком випадків смерті та 

захворюваності населення з 

використанням МКХ-10 (для 

лікарів різних лікувальних 

відділень ЛПЗ).  22.05-21.06         40 1     

6 

Спеціалізація з  організації і 

управління охороною здоров"я" 

(для лікарів-статистиків) 01.09-02.11     27 2         

7 

Передатестаційний цикл з фаху 

"Організація і управління 

охороною здоров"я" (для 

лікарів-статистиків) 31.10-29.11             20 1 

8 

                                           

Моніторинг і                        

оцінка   діяльності 

амбулаторно-поліклінічних 

закладів за матеріалами їх 

статистичного обліку та 

звітності (очно-заочний з 

елементами дистанційного 

навчання) 13.11-27.11         32 0,5     

9 

Основи медичної демографії з 

обліком випадків смерті та 

захворюваності населення з 

використанням МКХ-10 (для 

лікарів різних лікувальних 

відділень ЛПЗ). В. 30.11-29.12         36 1     

           

           

           

           



Кафедра медицини праці, психофізіології та медичної екології 

Зав. каф. д. м. н. ст. н. с.  Варивончик Д. В.  

           

1 

Спеціалізація з спеціальності 

"Професійна патологія" 16.01-19.04     14 3         

2 

Спеціалізація з спеціальності 

"Психофізіологія" 16.01-19.04     7 3         

3 

Спеціалізація з спеціальності 

"Гігієна праці" 16.01-24.05     7 4         

4 

Спеціалізація з фаху 

"Професійна патологія" 16.01-26.06     7 5         

5 

Організація та проведення 

медичних оглядів і експертиз 

працюючого населення. В. 24.04-26.05         28 1     

6 

Організація і порядок надання 

спеціалізованої 

профпатологічної допомоги 24.04-26.05         28 1     

7 

Передатестаційний цикл з 

гігієни праці 29.05-29.06             14 1 

8 

Передатестаційний цикл  з  

професійної патології 29.05-29.06             14 1 

9 

Передатестаційний цикл  з 

психофізіології 29.05-29.06             14 1 

10 

Організація та проведення 

медичних оглядів і експертиз 

працюючого населення. В. 06.06-05.07         14 1     

11 

Психофізіологічна реабілітація 

осіб, які перебували в 

надзвичайних ситуаціях.  07.09-06.10         28 1     

12 

Організація і порядок надання 

спеціалізованої 

профпатологічної допомоги. В. 07.09-06.10         28 1     

13 

Організація та проведення 

медичних оглядів і експертиз 

працюючого населення. В. 09.10-08.11         28 1     

14 

Організація і порядок надання 

спеціалізованої 

профпатологічної допомоги 09.10-08.11         28 1     

15 

Організація та порядок 

проведення медичних оглядів і 

експертиз працюючого 

населення. В. 14.11-13.12         10 1     

                      

                      

                      

Кафедра організації і економіки фармації 

Зав. каф. проф. Пономаренко М. С.  

                      

2 

Стажування з організації і 

управління фармацією (для 

провізорів, що підтверджують 

звання провізор-спеціаліст) 03.01-02.02     6 1         

3 

Особливості організації роботи 

аптечних установ в сучасних 

умовах 01.02-02.03         7 1     



4 

Основи формулярної системи у 

закладах охорони здоров"я 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 04.09-03.10         9 1     

5 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

фармацією.  02.10-01.11             7 1 

6 

Спеціалізація з організації і 

управління фармацією 01.11-29.12     6 2         

                      

                      

  

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

                      

1 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2016 р.  03.01-28.02 25 2             

2 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2016 р.  01.03-30.06 20 4             

3 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2017 р.  01.11-29.12 30 2             

4 

Стажування з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 03.01-02.02     12 1         

5 

Стажування з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 01.02-02.03     12 1         

6 

Спеціалізація з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 01.03-05.05     14 2         

7 

Спеціалізація з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 25.04-30.06     15 2         

  

Стажування з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 03.05-02.06     12 1         

  

Спеціалізація з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 04.09-03.11     20 1         

  

Стажування з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 04.09-03.10     16 1         

  

Передатестаційний цикл з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 02.10-01.11             7 1 

  

Спеціалізація з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 01.11-29.12     12 2         

  

Стажування з фаху 

"Організація і управління 

фармацією" 01.11-30.11     8 1         

           

           

           

           

           

           



Кафедра промислової, клінічної фармації та клінічної фармакології 

Зав. каф. проф. Загорій В. А.  

           

1 

Інтерни. Клінічна фармація. 

Вип. 2016 р. 09.01-30.06 1 6             

2 

Сучасні аспекти навчання в 

клінічній фармакології (для 

викладачів ВМНЗ) 16.01-14.02         14 1     

3 

Клінічна фармакологія і 

фітотерапія при захворюваннях 

внутрішніх органів. Суміжники. 

Клінічні ординатори . 38 сл. 13.03-27.03                 

4 

Суміжники-інтерни клінічних 

кафедр НМАПО (курс клін. 

фармації) 

протягом 

року за 

розкладом                 

5 

Суміжники-інтерни Загальна 

фармація  (курс клін. 

фармакології) 

протягом 

року за 

розкладом                 

6 

Клінічна фармакологія і 

фітотерапія при захворюваннях 

внутрішніх органів. Суміжники. 

Клінічні ординатори . 38 сл. 03.04-17.04                 

7 

Клінічна фармакологія і 

фітотерапія при захворюваннях 

внутрішніх органів (для лікарів)  16.05-15.06         14 1     

8 

Сучасні аспекти навчання в 

клінічній фармакології (для 

викладачів ВМНЗ) 12.09-11.10         14 1     

9 

Клінічна фармакологія і 

фітотерапія при захворюваннях 

внутрішніх органів. (для 

лікарів) 31.10-29.11         14 1     

10 

Фітотерапія при захворюваннях 

внутрішніх органів (для лікарів) 11.12-25.12         14 0,5     

                      

                      

Цикли, що проводяться на умовах  платних освітніх послуг 

  

1 

Інтерни. Клінічна фармація. 

Вип. 2016 р. 09.01-30.06 3 6             

2 Промислова фармація 12.01-10.02         6 1     

3 Промислова фармація 14.02-15.03         6 1     

4 Промислова фармація 21.03-18.04         6 1     

5 Промислова фармація 24.04-25.05         6 1     

6 Промислова фармація 01.06-30.06         6 1     

7 

Стажування з фаху "Клінічна 

фармація" 04.09-03.10     6 1         

8 Промислова фармація 04.09-03.10         6 1     

9 Промислова фармація 04.10-02.11         6 1     

10 Промислова фармація 02.11-01.12         6 1     

11 Промислова фармація 30.11-29.12         6 1     

                      



                      

                      

Кафедра управління охороною здоров"я 

Зав. каф. д. м. н. доц. Михальчук В. М.  

           

1 

Спеціалізація з    управління 

охороною здоров"я (для 

керівників управлінь охорони 

здоров"я і медичних закладів 

третинного рівня та їх  

резерву). Очно-заочний. Пер. з 

2016 р. 

10.01-03.02  

15.05-15.06  

17.10-16.11     12 3         

2 

                                 

Спеціалізація з організації і 

управління охороною здоров"я" 

(для лікарів,які зараховані на 

посади керівників ООЗ та їх 

заступників, лікарів-методистів, 

лікарів статистиків, або 

зарахованих в їх резерв) 10.01-13.03     40 2         

3 

Наукові основи управління в 

охороні здоров"я (для клінічних 

ординаторів  " р. навч.) 44 сл. 06.02-20.02                 

4 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною  здоров"я" (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання). В 13.02-15.03             36 1 

5 

Наукові основи управління в 

охороні здоров"я (для клінічних 

ординаторів  " р. навч.) 44 сл. 21.02-07.03                 

6 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною  здоров"я" 14.03-12.04             32 1 

7 

Стажування з організації і 

управління охороною здоров"я 

для лікарів, що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 14.03-12.04     6 1         

8 

Спеціалізація з    управління 

охороною здоров"я" (для 

керівників управлінь охорони 

здоров"я і медичних закладів 

третинного рівня та їх  

резерву). Очно-заочний. Пер. з 

2015р. 3 сем. 2 сесія 21.03-21.04     15 1         

9 

Передатестаційний цикл з 

організація і управління 

охороною  здоров"я" (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання). В. 24.04-22.05             18 1 

10 

Менеджмент в охороні 

здоров"я. В. (очно-заочний з 

елементами ДН) 24.04-11.05         36 0,5     



11 

Передатестаційний цикл з  

організації і управління 

охороною  здоров"я" (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання). В 23.05-21.06             36 1 

12 

Передатестаційний цикл з  

організації і управління 

охороною здоров"я" (очно-

заочний з елементами ДН) В. 30.05-30.06             36 1 

13 

Спеціалізація з організації і 

управління охороною здоров"я" 

(для лікарів,які зараховані на 

посади керівників ООЗ та їх 

заступників, лікарів-методистів, 

лікарів статистиків, або 

зарахованих в їх резерв) 04.09-03.11     32 2         

14 

Спеціалізація з управління 

охороною здоров"я (для 

керівників управлінь охорони 

здоров"я і медичних закладів 

третинного рівня та їх резерву) 

1 сем. 1 сесія. Пер. На 2018 р. 04.09-04.10     12 1         

15 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною здоров"я (очно-

заочний з елементами ДН). В. 18.09-18.10             18 1 

16 

Сучасні основи менеджменту. 

В. (Очно-заочний з елементами 

ДН) 18.09-02.10         36 0,5     

17 

Управління якістю медичної 

допомоги (очно-заочний з 

елементами ДН) 23.10-27.10         20 0,25     

18 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною здоров"я. В. (очно-

заочний з елементами ДН) 09.10-08.11             36 1 

19 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною здоров"я  06.11-05.12             32 1 

20 

Наукові основи управління в 

охороні здоров"я 04.12-18.12         30 0,5     

                      

           

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

           

1 

                                 

Спеціалізація з організації і 

управління охороною здоров"я" 

(для лікарів,які зараховані на 

посади керівників ООЗ та їх 

заступників, лікарів-методистів, 

лікарів статистиків, або 

зарахованих в їх резерв) 10.01-13.03     36 2         



2 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною  здоров"я" 14.03-12.04             12 1 

3 

                                 

Спеціалізація з організації і 

управління охороною здоров"я" 

(для лікарів,які зараховані на 

посади керівників ООЗ та їх 

заступників, лікарів-методистів, 

лікарів статистиків, або 

зарахованих в їх резерв) 04.09-03.11     36 2         

4 

Передатестаційний цикл з 

організації і управління 

охороною  здоров"я" 06.11-05.12             12 1 

           

           

Кафедра фармацевтичної технології і біофармації 

Зав. каф. проф. Давтян Л. Л.  

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р.  01.03-30.06 5 4             

2 

Актуальні питання 

фармакодинаміки і 

фармакокінетики 

фармакологічно активних 

речовин в лікарських формах 

(для лікарів). В. 03.01-02.02         14 1     

3 

Актуальні питання 

фармакодинаміки і 

фармакокінетики 

фармакологічно активних 

речовин в лікарських формах 

(для лікарів). В. 06.02-07.03         14 1     

4 

Стажування з фаху "Загальна 

фармація" (для провізорів, що 

підтверджують звання 

провізор-спеціаліст) 13.03-11.04     7 1         

5 

Актуальні питання 

фармакодинаміки і 

фармакокінетики 

фармакологічно активних 

речовин в лікарських формах 

(для лікарів).  18.04-22.05         14 1     

6 

Актуальні питання 

фармакодинаміки і 

фармакокінетики 

фармакологічно активних 

речовин в лікарських формах 

(для лікарів).  22.05-21.06         12 1     

7 

Актуальні питання 

фармакодинаміки і 

фармакокінетики 

фармакологічно активних 

речовин в лікарських формах 

(для лікарів).  04.09-03.10         14 1     



8 

Передатестаційний цикл з 

загальної фармації 09.10-08.11             7 1 

9 

Актуальні питання 

фармакодинаміки і 

фармакокінетики 

фармакологічно активних 

речовин в лікарських формах 

(для лікарів).  27.11-26.12         14 1     

                      

                      

Цикли, що проводяться на умовах платних освітніх послуг 

                      

1 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2016 р.  03.01-29.02 20 2             

2 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2016 р.  01.03-30.06 15 4             

3 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2017 р.    20 2             

4 

Провізори-інтерни. Загальна 

фармація. Вип. 2017 р.    15 2             

5 

Актуальні питання навчання 

провізорів-інтернів в заочній 

частині на базах стажування. В. 10.11-24.11         6 0,5     

                      

                      

                      

ФАКУЛЬТЕТ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ 

Декан факультету д. б. н. доц. Бабінцева Л. Ю. 

                      

                      

Кафедра гематології і трансфузіології 

Зав. каф. проф. Видиборець С. В.  

                      

1 

Основи лабораторної 

гематології та трансфузійної 

імунології 03.01-02.02         28 1     

2 

Спеціалізація з фаху 

трансфузіологія 03.01-06.04     7 3         

3 

Основи лабораторної 

гематології та трансфузійної 

імунології 08.02-10.03         14 1     

4 

Спеціалізація з фаху 

гематологія 08.02-17.05     7 3         

5 

Актуальні питання гематології 

та трансфузіології 13.03-11.04         21 1     

6 

Основи лабораторної 

гематології та трансфузійної 

імунології 18.04-22.05         14 1     

7 

Передатестаційний цикл з 

трансфузіології 18.04-22.05             7 1 

8 

Передатестаційний цикл з 

гематології 23.05-22.06             7 1 

9 

Актуальні питання гематології 

та трансфузіології 23.05-22.06         21 1     



10 

Передатестаційний цикл з 

трансфузіології 23.05-22.06             7 1 

11 Анемії (для викладачів ВМНЗ) 12.06-26.06         7 0,5     

12 

Основи лабораторної 

гематології та трансфузійної 

імунології 29.08-27.09     21 1         

13 

Передатестаційний цикл з 

трансфузіології 29.08-27.09             7 1 

14 

Передатестаційний цикл з 

дитячої гематології 29.08-27.09             7 1 

15 

Спеціалізація з фаху 

трансфузіологія 02.10-29.12     7 3         

16 

Спеціалізація з фаху дитяча 

гематологія 02.10-29.12     7 3         

17 

Спеціалізація з фаху 

гематологія 02.10-29.12     7 3         

18 

Актуальні питання гематології 

та трансфузіології 01.11-30.11         14 1     

19 

Передатестаційний цикл з 

гематології 01.11-30.11             7 1 

20 

Передатестаційний цикл з 

трансфузіології 28.11-27.12             7 1 

21 

Актуальні питання гематології 

та трансфузіології 28.11-27.12         14 1     

22 Анемії 11.12-25.12         7 0,5     

                      

                      

  

  

Кафедра іноземних мов 

Зав. каф. доц. Лічман Л. Ю.  

  

1 

Підготовка кадрового резерву 

НМАПО. Іноземні (англійська) 

мови для ПВС 20 сл 12.01-12.04                 

2 

Підготовка кадрового резерву 

НМАПО. Іноземні (англійська) 

мови для ПВС (Destination B2) 

10 сл 04.04-30.06                 

3 

Підготовка кадрового резерву 

НМАПО. Іноземні (англійська) 

мови для ПВС 15 сл 06.09-08.11                 

4 

Підготовка кадрового резерву 

НМАПО. Іноземні (англійська) 

мови для ПВС (Destination B2) 

10 сл. 02.10-29.12                 

                      

           

           

           

Кафедра клінічної лабораторної діагностики  

Зав. каф. проф. Луньова Г. Г. 

           

1 Інтерни. Вип. 2016 р.    04.01-30.06 20 6             



                 

2 

Спеціалізація з   клінічної 

лабораторної діагностики 04.01-15.06     21 5         

3 

Лабораторна діагностика 

захворювань шийки та тіла 

матки 16.01-30.01         30 0,5     

4 

Контроль якості лабораторних 

досліджень 01.02-15.02         14 0,5     

5 

Актуальні питання клінічної 

біохімії.  20.02-22.03         14 1     

6 

Передатестаційний цикл з  фаху 

клінічна біохімія 27.03-26.04             14 1 

7 

Впровадження міжнародних 

стандартів в діяльність 

медичних лабораторій (для 

викладачів ВМНЗ) 26.04-15.05         6 0,5     

8 

Діагностика та клінічне 

значення дослідження системи 

гемостазу 15.05-29.05         14 0,5     

9 

Клінічна біохімія. Суміжники. 

Клінічні ординатори.  40 сл. 05.06-09.06                 

10 

Клінічна біохімія. Суміжники. 

Клінічні ординатори.  40 сл. 12.06-16.06                 

11 

Передатестаційний цикл з  фаху 

клінічна біохімія 29.08-27.09             14 1 

12 

Передатестаційний цикл з 

клінічної лабораторної 

діагностики 30.08-28.09             30 1 

13 

Спеціалізація з фаху клінічна 

біохімія 29.09-29.12     14 3         

14 

Передатестаційний цикл з 

клінічної лабораторної 

діагностики 02.10-01.11             24 1 

15 

Стажування з фаху клінічна 

лабораторна діагностика для 

лікарів , що підтверджують 

звання лікар-спеціаліст 02.10-01.11     6 1         

16 

Передатестаційний цикл з 

клінічної лабораторної 

діагностики 01.11-30.11             30 1 

17 

Лабораторна діагностика 

захворювань жіночих та 

чоловічих статевих органів 30.11-29.12         30 1     

           

           

           

Кафедра медичної інформатики 

Зав. каф. проф. Мінцер О. П.  

           

1 

Інтернет в охороні здоров"я і 

практичній медицині 10.01-24.01         21 0,5     

2 

Математичні методи обробки 

інформації 27.01-10.02         14 0,5     

3 

Сучасні аспекти навчання з 

використанням інформаційних 

технологій. В. 14.02-16.03         28 1     



4 

Інформаційні аспекти передачі 

знань при БПР лікарів та 

провізорів. В. 23.03-24.04         28 1     

5 

Нові технології передавання 

знань. В. 12.05-26.05         28 0,5     

6 

Математичне моделювання та 

елементи доказової медицини 

(для магістрів) 10 сл. 17.05-31.05                 

7 

Математичне моделювання та 

елементи доказової медицини 

(для аспірантів) 26 сл.  06.06-26.06                 

8 

Використання персональних 

комп"ютерів у медичній 

практиці  05.09-04.10         28 1     

9 Медичні інформаційні системи 10.10-25.10         21 0,5     

10 

Нові технології передавання 

знань. В. 26.10-24.11         28 1     

11 

Інформаційно-технологічні 

проблеми забезпечення 

дистанційного навчання в 

медицині 28.11-12.12         28 0,5     

           

           

           

Кафедра педагогіки, психології,  медичного та фармацевтичного права 

Зав. каф. проф. Краснов В. В.  

           

1 

Основи теорії та методики 

професійної освіти 10.01-08.02         24 1     

2 

Актуальні питання медичного 

права (для організаторів ОЗ, 

науково-педагогічних 

працівників системи мед. 

освіти, лікарів та провізорів) 14.02-28.02         24 0,5     

3 

Педагогічні, психологічні та 

правові аспекти безперервного 

професійного розвитку лікарів 

та провізорів (для викладачів 

системи мед. освіти, інститутів 

підвищення кваліфікації 

викладачів,ФПКВ, мед. 

університетів, мед. інститутів, 

лікарів баз інтернатури та 

резидентури). В. 28.02-30.03         24 1     

4 

Основи теорії та методики 

професійної освіти (для 

аспірантів) 04.04-21.04                 

5 

Основи теорії та методики 

професійної освіти (для 

магістрів) 16.05-22.05                 

6 

Теорія і методика навчання (для 

професорів та досвідчених 

доцентів системи медичної 

освіти) 30.05-14.06         24 0,5     



7 

Основи теорії та методики 

професійної освіти (для 

асистентів і викладачів системи 

медичної освіти). В. 05.09-04.10         24 1     

8 

Педагогічні, психологічні та 

правові аспекти безперервного 

професійного розвитку лікарів 

та провізорів (для викладачів 

системи мед. освіти, інститутів 

підвищення кваліфікації 

викладачів,ФПКВ, мед. 

університетів, мед. інститутів, 

лікарів баз інтернатури та 

резидентури). В. 10.10-09.11         24 1     

9 

Нові технології навчання (для 

викладачів системи медичної 

освіти) 14.11-28.11         24 0,5     

10 

Теорія і методика навчання (для 

професорів і завідувачів 

кафедрами системи медичної 

освіти) 05.12-19.12         24 0,5     

           

           

           

Кафедра патологічної та топографічної анатомії 

Зав. каф. проф. Дядик О. О. 

           

1 Інтерни. Вип.2016 р. 01.02-30.06 5 5             

2 Інтерни. Вип.2017 р. 02.10-31.10 5 1             

3 Інтерни. Суміжники. 3 сл. 09.03-15.03                 

4 Інтерни. Суміжники. 4 24.03-30.03                 

5 Інтерни. Суміжники. Хірурги. 4 05.04-11.04                 

6 Інтерни. Суміжники. Хірурги. 3 12.04-19.04                 

7 

Інтерни. Суміжники. Суд. мед.5 

сл. 01.11-10.11                 

8 

Інтерни. Суміжники. Ортопедія 

і травматологія 5 сл. 

16.11-22.11 

01.12-07.12                 

9 

Інтерни. Суміжники. 

Анестезіологія 10 сл. 

22.12-28.12 

29.12                 

10 

Спеціалізація з  патологічної 

анатомії 10.01-20.06     7 5         

11 

Сучасні наукові та законодавчі 

основи кваліфікаційних вимог 

до спеціалістів з патологічної 

анатомії та 

патологоанатомічних 

досліджень (для викладачів 

ВМНЗ) 16.01-30.01         14 0,5     

12 

Мікроскопічна діагностика 

біопсій (спеціальна 

онкоморфологія) 30.01-28.02         14 1     

13 

Передатестаційний цикл з 

патологічної анатомії 01.03-31.03             7 1 

14 

Передатестаційний цикл з 

патологічної анатомії 03.05-02.06             14 1 



15 

Патологічна анатомія 

інфекційних захворювань 13.06-27.06         14 0,5     

16 

Передатестаційний цикл з 

патологічної анатомії 01.09-02.10             24 1 

17 

Стажування з патологічної 

анатомії 01.09-02.10     7 1         

18 

Спеціалізація з дитячої 

патологічної анатомії 30.10-28.12     8 2         

19 

Передатестаційний цикл з 

дитячої патологічної анатомії 03.10-02.11             7 1 

20 

Патологічна анатомія 

акушерсько-гінекологічних 

хвороб 13.11-27.12         14 1,5     

           

           

           

Кафедра променевої діагностики 

Зав. каф. проф. Бабкіна Т. М.  

           

1 

Інтерни-радіологи. 1 р. навч. 

Вип. 2016 р.  03.01-28.02  34 2             

2 

Інтернатура. Вип. 2017р. 1 р. 

навч.  01.09-29.12  10 4             

3 

Передатестаційний цикл з  

рентгенології 03.01-02.02             12 1 

4 

Стажування для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст за фахом 

рентгенологія 03.01-02.02     6 1         

5 

Передатестаційний цикл з  

ультразвукової діагностики 03.01-02.02             14 1 

6 

Стажування для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст за фахом 

ультразвукова діагностика 03.01-02.02     6 1         

7 

Спеціалізація з фаху 

рентгенологія 02.02-14.07     28 5         

8 

Променева діагностика 

захворювань молочної залози 06.02-07.03         7 1     

9 

Допплерівські методи 

дослідження 13.02-27.02         14 0,5     

10 

Комп"ютерна та магнітно-

резонансна томографія 13.02-30.03         14 1,5     

11 

Спеціалізація з ультразвукової 

діагностики 01.03-08.06     35 3         

12 

Передатестаційний цикл з фаху  

рентгенологія 03.04-05.05             12 1 

14 

Передатестаційний цикл з 

рентгенології 01.06-04.07             18 1 

15 

Передатестаційний цикл з   

ультразвукової діагностики 01.06-04.07             21 1 

16 

Передатестаційний цикл з   

ультразвукової діагностики 04.09-03.10             21 1 



17 

Стажування для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст за фахом 

"Ультразвукова діагностика" 04.09-03.10     6 1         

18 

Передатестаційний цикл з 

рентгенології 04.09-03.10             12 1 

19 

Стажування для лікарів, що 

підтверджують звання лікар-

спеціаліст за фахом 

"Рентгенологія" 04.09-03.10     6 1         

20 

Допплерівські методи 

дослідження 09.10-24.10         14 0,5     

21 

Спеціалізація з фаху 

"Ультразвукова діагностики" 02.10-29.12     35 3         

22 

Вибрані питання променевої 

діагностики в педіатрії 02.10-01.11         6 1     

23 

Комп"ютерна та магнітно-

резонансна томографія 01.11-15.12         18 1,5     

           

           

           

Кафедра радіології 

Зав. каф. проф. Щербина О. В.  

           

1 

Інтерни. Радіологія. Вип. 2015 

р. 2 р. н. 17  сл. 04.01-31.01 17 1             

2 

Інтерни. Радіологія. Вип. 2016 

р. 1 р. навч. 34 сл. 01.11-29.12 34 2             

                 

3 

Вибрані питання променевої 

терапії та радіонуклідної 

діагностики пухлин окремих 

локалізацій. В. 10.01-23.02         28 1,5     

4 

Спеціалізація з фаху 

"Променева терапія" 06.02-15.06     7 4         

5 

Спеціалізація з фаху 

"Радіонуклідна діагностика" 06.02-15.06     7 4         

6 

Суміжники. Клінічні 

ординатори. 40 сл. 27.02-03.03                 

7 

Суміжники. Клінічні 

ординатори. 40  06.03-13.03                 

8 

Вибрані питання радіаційної 

медицини та радіаційної 

безпеки. В. Луцьк 14.03-28.04         21 1,5     

9 

Передатестаційний цикл з 

радіаційної гігієни 29.03-28.04             7 1 

10 

Передатестаційний цикл з  

променевої терапії 27.04-31.05             12 1 

11 

Додержання правил радіаційної 

безпеки при використанні 

джерел іонізуючого 

випромінювання в медичних 

закладах. 12.06-26.06         21 0,5     



12 

Передатестаційний цикл з 

радіонуклідної діагностики 04.09-03.10             12 1 

13 

Додержання правил радіаційної 

безпеки при використанні 

джерел іонізуючого 

випромінювання в медичних 

закладах 11.09-25.09         14 0,5     

14 

Передатестаційний цикл з  

радіаційної гігієни 04.10-03.11             7 1 

15 

Передатестаційний цикл з 

променевої терапії 02.10-01.11             7 1 

16 

Додержання правил радіаційної 

безпеки при використанні 

джерел іонізуючого 

випромінювання в медичних 

закладах 08.12-22.12         7 0,5     

17 

Суміжні цикли спеціалізації та 

інтернатури 

за 

розкладом                 

           

           

           

Кафедра судової медицини 

Зав. каф. проф. Мішалов В. Д.  

           

1 Інтерни. Вип. 2015 р. 2 р. навч. 04.01-31.01 11 1             

2 Інтерни. Вип. 2016 р.  

04.01-

28.02#01.11-

29.12 10 4             

3 Інтерни. Вип. 2017р. 1 р. навч. 01.09-29.12 5 4             

4 

Інтерни. Суміжники. Пат. 

Анатомія 5 інт. 20.04-24.04                 

5 

Спеціалізація. Суміжники. Пат. 

анатомія. 7 сл. 12.04-18.04                 

6 

Судово-медична експертиза 

черепно-мозкової травми. В. 04.01-03.02         14 1     

7 

Судово-медична експертиза 

транспортної травми (очно-

заочний з елементами 

дистанційного навчання) 06.02-07.03         18 1     

8 

Передатестаційний цикл з 

судово-медичної експертизи 13.03-11.04             21 1 

9 

Судово-медична експертиза 

черепно-мозкової  травми 

(очно-заочний з елементами 

дистанційного навчання) 13.04-18.05         24 1     

10 

Передатестаційний цикл з 

судово-медичної експертизи 17.05-16.06             24 1 

11 

Судово-медична експертиза 

черепно-мозкової травми 04.09-03.10         28 1     

12 

Передатестаційний цикл з 

судово-медичної експертизи 04.10-03.11             24 1 

13 

Судово-медична експертиза 

транспортної травми. Виїзний. 

Закарпатська обл. 01.11-30.11         14 1     

           

           



           

           

Кафедра філософії 

Зав. каф. проф. Пустовіт С. В.   

           

1 Суміжні цикли спеціалізації  

протягом 

року за 

розкладам                 

2 Суміжні цикли інтернатури 

протягом 

року за 

розкладам                 
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